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A tanév eseményei

A 2011/2012-es tanév Kodály-díjasai:

A Kodály-díjat annak a kodályos diáknak adjuk át ünnepélyes kerete k 
között minden évben a ballagáson, aki az iskolában töltött négy, illetve öt év 
alatt folyamatosan kiemelkedő teljesítményt nyújt, valamint közösségi 
munkájával és magatartásával kitűnik társai közül. A díj odaítéléséről a 
tantestület szavazással dönt. Az idei tanév nyertesei:

Galicz Kamilla 13. D

Herceg Imola 13. E
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Elismerések

Iskolánk két kiváló tanára a közelmúltban magas 
kitüntetésben részesült

Kertész Attila

2012. szeptember elsején több évtizedes pedagógusi és karnagyi 
munkájának elismeréséül a Városháza Emlékérem kitüntetést vehette át.

Nagy Maria

2012. október 15- én a Magyar Tudományos Akadémián a legkiválóbb 
kémiatanároknak járó Richter Gedeon díjat kapta meg.
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A tanév eseményei

Az ének -  zene tagozat egy tanéve

Bartók Béla Leánykar

A tanév megkezdése előtt, augusztus 22-én újra kórustáborba vonult a 
Leánykar. Pécs Város Napjára és a ciprusi turnéra készültek. Szeptember 
elsején nagy élményt jelentett Beethoven IX. szimfóniájában énekelni a 
Pannon Filharmonikusokkal. Ezzel a művel mutatkozott be Pécs polgárai 
előtt az új vezető karmester, Bogányi Tibor. A koncert után -  a Leánykar 
számára - a ciprusi program betanulása következett sok-sok próbával.

Szeptember 20-án indultunk és 21-én a hajnali órákban landoltunk 
Cipruson. A ciprusi zenei fesztivál fő célja az volt, hogy az arab kórusok 
találkozzanak az Európából érkező együttesekkel. A „Hidak” c. 
kórusművet kifejezetten erre az alkalomra írta Steve Dobrogosz és ezt a 
művet valamennyi kórus megtanulta, illetve együtt énekelte a záró 
koncerten. Szakmai műhelyre is sor került, melyen Kodály műveket 
tanítottunk a külföldi énekeseknek. Nagyon érdeklődőek voltak és gyorsan 
tanultak, különösen a görögök. A magyar művek a gála koncerten szólaltak 
meg. Nagyon érdekes volt számunkra az egyiptomi, libanoni, jordániai vagy 
éppen a ciprusi zenei kultúrával megismerkedni. A koncertet egy 
fantasztikus, kiváló akusztikájú amfiteátrumban rendezték, ahol a színpad 
„háttér díszlete” a földközi tengeri lenyűgöző naplemente volt. Újra 
bebizonyosodott, hogy a jeles magyar szerzők (Bartók, Kodály, Kocsár, 
Karai) művei külföldön - az arab és az európai világ határán -  is nagy 
sikert aratnak. A lányok elegáns szállodában laktak, nagyszerű ellátásban 
volt részük és emlékezetes kirándulásokat tettek. Az utunk 
megszervezésében és ott kint is sokat segített a kórusnak Katona Lívia 
tanárnő, aki valamikor iskolánk tanulója volt és aki több éve él Cipruson a 
családjával. Sok szép élménnyel gazdagodva, egy kellemes repülő út után 
érkeztünk haza szeptember 27-én.

December 2-án a Bazilikában az Advent nyitó koncertjén énekelt újra 
a Leánykar, majd december 9-én egy szekszárdi meghívásnak tettünk 
eleget, ahol Kodályra emlékeztünk a Mester műveinek előadásával.

Kodály Zoltán születésnapján a Kodály Központban is fellépett az 
együttes. Ebben a tanévben itt rendezhettük meg a megyei népdalversenyt
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Elismerések

is, ahol nagyon jól szerepeltek ének-zene tagozatosaink: Woger Dóra, 
Tombor Zsuzsa, Kerekes Dzsenifer, Molnár Izabella és Röss Nikolett.

December 18-án este a hagyományos karácsonyi hangverseny tette 
emlékezetessé a 2011-es esztendőt, melyet másnap a jó hangulatú 
osztályéneklési verseny követett.

A tanév második felében a Bartók Kórus 40 éves jubileumára 
készültünk, melynek jó „főpróbája volt egy újabb szekszárdi szereplés a 
felújított városháza gyönyörű dísztermében (2012. március 15.)

A 40 éves jubileumi koncertre március 24-én este került sor a Kodály 
Központban. A 700 fős ünneplő közönség előtt dr. Hoppál Péter 
országgyűlési képviselő, a Kulturális Bizottság elnöke, dr. Kollár Éva 
professzor asszony a KÓTA elnöke, Tillai Aurél professzor és Ivasivka 
Mátyás tanár-karnagy köszöntötte az együttest. A Leánykar évtizedes 
repertoárjának keresztmetszetét adta elő nagy sikerrel - volt tanítványok 
közreműködésével: Rózsa Bernadett, Lantos Judit, Gregorovics Tamás. Az 
est másik főszereplője a kiváló zongoraművész, Körtesi András volt. Ennek 
a hangversenynek is az volt a csúcspontja, amikor még ötven -  hatvan 
kórustag csatlakozott az összkar két záró számához, Karai József: Estéli 
nótázás és Kodály Zoltán: Esti dal c. műveinek elénekléséhez. Ők ezzel 
köszöntötték a jubiláló együttest és karnagyát. Ezzel az emlékezetes szép 
esttel nem ért véget a koncert sorozat, mert két nap múlva Bartók: Falun c.
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A tanév eseményei

művét énekelte a kórus és résztvevője volt egy nagyszerű Orff: Carmina 
burana előadásnak.

Az április végi Helikonon sikerrel szerepeltek bartókosaink: Aranyos 
Kata és Kerekes Vera aranyérmet, Röss Nikolett bronz érmet nyert. 
Gratulálunk!

Az év legnehezebb feladata ezután következett: május végén 
lemezfelvétel készült a Hungaroton stúdiójában, Budapesten. A Kodály 
jubileumra egy Kodály CD készül a Kodály Társaság szervezésében, 
melyen az énekkar biciniumokat és triciniumokat szólaltat meg. A lemez 
bemutatója a Mester 130. születésnapján (december 16.) lesz Budapesten.

A 2012/13-as tanévet is kórustáborral kezdtük, melynek célja a 
felkészülés egy olaszországi útra, valamint Borogyin: Poloveci táncok c. 
művének bemutatójára (október 1.) és Balázs Árpád születésnapi szerzői 
estjére (október 15.). A koncerteknek újra a Kodály Központ ad otthont. Az 
együttes nyári felkészülését már az új karnagy, Rózsa Bernadett segítette, 
aki ettől a tanévtől a Kodály Gimnázium kinevezett tanára. Sok sikert 
kívánunk neki a Bartók Leánykar nevében is.
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Elismerések

Vegyeskarunk a Helikonon

2012 április 27.-e nagy nap volt a vegyeskar utóbbi éveinek történetében. 
Sok munka és a kórus új tagjainak szekmai fejlődése következtében a neves 
zsűri előtt ARANY minősítést szerzett az együttes a "vegyeskar " - 
kategóriában. Nagy Ernő Tanár Úr a Kodály Társaság Hírlevelében külön 
kiemelte a népdalcsokor átélt és szívhezszóló előadását. Az előadott 
repertoár-az elvárásoknak megfelelően-különbözö zenetörténeti korokból 
származott, a reneszánsztól a 20.századi folklorizmusig.A különböző 
stílusok előadásában jól eligazodott a kórus a kíváló akusztikájú Balatoni 
Múzeumban. Daróci-Bárdos Tamás a karnagyi értékelésen a "Játszik a 
szél..." című 20.századi mű előadásáról nem is jegyzett fel mást, csak azt, 
hogy "...szép volt..."
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A tanév eseményei

Vegyeskarunk tehát múltjához méltó teljesítményt nyújtott és tovább 
gazdagította a zeneteremben tetemes számban gyülekező oklevelek számát, 
többek között Daróci -Bárdos Tamás aláírásával, és ez az elismerés jó 
alapot nyújt a további munkához.

Várkonyi András 
karnagy
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Humán tagozat

A humán tagozat egy éve

A 2011-2012 év gazdag volt a humán tantárgyakat kedvelők számára.
Több verseny és program közül válogathattak. E mellet az érettségire 

való felkészülés és felkészítés továbbra is fontos feladat maradt. Az emelt 
szintű magyar és történelem órákon a tehetségesebb, felvételizni készülő 
tanulókat segítettük. A gyengébb tanulók felzárkóztatására és a 
kompetencia alapú oktatás fejlesztésére is törekedtünk.

Ebben az évben a szokásos humán tagozatos kirándulást Krakkóba és 
Auschwitz terveztük, az utazásra 2012 szeptemberében került sor. 
Reméljük, hogy jól fog sikerülni, és sok élménnyel gazdagodunk majd. A 
hosszabb kirándulás elhalasztása miatt néhány osztállyal Budapestre 
utaztunk, a Terror Házába és a Hadtörténeti Múzeumba látogattunk.

A humán tagozat működésének köszönhetően az iskola egészében 
élénk kulturális élet folyik. Minden osztály évente legalább egyszer eljut a 
pécsi Nemzeti Színházba. Több színházi előadást is volt lehetőségünk 
megnézi ebben a tanévben, ezek közül kiemelkedett Kosztolányi Dezső 
Édes Anna regényének színpadi adaptációja. A Harmadik Színházban 
Örkény Tóték című művének megtekintése. Beavató színházban 
Shakespeare Hamlet című művének átdolgozását néztük meg. Kiemelkedő 
történelmi és irodalmi eseményeinkre, ünnepeinkre egy-egy osztály önálló 
produkciójával az iskolarádión keresztül emlékeztünk meg, így több 
tanulónak nyílt lehetősége társai előtt szerepelni.

Az idei évben a szokásos programok mellett segítettünk a spanyol 
tagozat által szervezett ENIBE verseny rendezvényeiben. Városismereti 
versenyt szerveztünk a vendég iskolák csapatainak.

Segítettünk megszervezni és lebonyolítani iskolánk igazgatója által 
kezdeményezett, és a pécsi gimnáziumok által támogatott az Összetartozás 
napjához (június 4.) kapcsolódó program sorozatot.

Természetesen idén is megrendeztük az iskolához kötődő immár 
hagyományossá vált programjainkat. A Kodály-héten a történelem verseny 
ismételten nagyon népszerű volt közel 30 csapat versenyzett a jó hangulatú 
délelőttön. Megyei versmondó verseny mellett megrendezésre kerülő 
Kazinczy szépkiejtési verseny is egyre népszerűbb a megye iskoláinak 
tanulói körében. Magas színvonalú szép produkciókat hallottunk mindkét 
kategóriában. A megyei versenyt iskolai forduló előzte meg, ahol saját
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A tanév eseményei

iskolánk tehetséges tanulóit hallgathattuk meg. Néhány év után újra 
szerveztünk diákjaink számára helyesírási versenyt. Először osztály, majd 
iskolai fordulót tartottunk, a legjobbak a megyei versenyen képviselték az 
iskolánkat. Továbbra is működik iskolánk színjátszó csoportja. Nemcsak az 
iskolai ünnepélyeken szerepelnek, hanem nagy siketeket érnek el a 
különböző versenyeken is.

Reméljük a következő tanév is lehetőséget ad arra, hogy tanulóink a 
napi tananyag mellett más kulturális élményekkel is gazdagodjanak.

Hencsné Tóth Zsuzsa 
tagozat vezető

A következőkben a tagozat néhány kiemelkedő programjáról 
olvashatnak:

Versenyeredmények:

Megyei versmondó verseny:
1. Lőrincz Bálint (Kisfaludy Gimnázium)
2. Dobos János (Leöwey Gimnázium)
3. Bagossy Rebeka (Kodály Zoltán Gimnázium)

Megyei szépkiejtési verseny:
1. Bagossy Rebeka (Kodály Zoltán Gimnázium)
2. Endrődi Miklós (Babits Mihály Gimnázium)
3. Háber Evelin( Leöwey Gimnázium)

Magyar Nyelvi és Szövegértési verseny a PTE Deák Ferenc 
Gimnázium szervezésében: Galicz Kamilla 1. helyezés

Radnóti Miklós Közgazdasági és Vendéglátóipari Szakközépiskola
Kazinczy szépkiejtési (megyei) verseny:
Basa Bella 9.E 3. helyezés
Laszlóczki Eszter 11.E 4. helyezés

Édes Anyanyelvünk nyelvhasználati verseny:
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Polgár Petra 11.E
Radosnai Luca 11.E

Megyei helyesírási verseny:
Polgár Petra 11.E
Kispál Adrienn 10.B

Deák Ferenc Gyakorló Gimnázium és Általános Iskola 
Történelem csapatverseny:
Nagy Tamás 10.B
Kispál Adrienn 10.B
Pomázi Ákos 11 .D

Iskolai vermondó verseny:
1. Dani Dávid 12.B
2. Talált Gergő 9.D
3. Vasicz Tihana 11.B

Iskolai szépkiejtési verseny:
1. Lazlóczky Eszter 11.E és Bagossy Rebeka 11.E 
3. Ehrbár Antal 9.E és Evertse Charlotte 9.B

Iskolai helyesírási verseny:
1. Polár Petra 11.E
2. Kispál Adrienn 10.B
3. Kemény Dóra 10.E

Iskolai történelem verseny:
1. KISZ csapat (13. D)
Galicz Kamilla 
Fekete Magda 
Szálasy Réka
Rózsa Dorottya

2. „Hogy ityeg a fityeg?” csapat (12.B)
Bálint Gréta

Humán tagozat
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Bedő Dóra 
Burschl Laura 
Szili Bianka

2. Pormedvék csapat (12.B)
Perjás Noémi 
Lombos Fanni 
Deák Dóra 
Barna Éva

Történelem verseny

Iskolánk történelem munkaközössége az Enibe fesztivál ill. a Trianoni 
Emléknap vendégeinek városismereti versenyt szervezett, melyen nemcsak 
a vendégcsapatok, hanem iskolánk tanulói is nagy számban részt vettek. 
Nagy örömünkre szolgált, hogy a verseny feladatainak előkészítésében ill. 
annak szervezésében- lebonyolításában a 12.E, 11. E és a 10. B osztály 
tanulói nagy számban közre működtek és megbízatásukat pontosan és 
lelkiismeretesen teljesítették. A résztvevő vendégcsapatok egy „kalandtúra” 
keretében ismerhették meg a város talán kevésbé ismert érdekességeit, mely 
fizikailag is elég megterhelő volt számukra
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Humán tagozat

Az év során említésre méltó a Nagy Tamás, Kispál Adrienné /10. B / 
és Pomázi Ákos/12.D/ alkotta csapat teljesítménye, akik a Deák Ferenc 
Történelmi Versenyen a 11-12. évfolyamosok mezőnyében 10. 
évfolyamosként 16 csapat közül a 8. helyen végeztek.

Ebben a tanévben is megrendezésre került iskolánkban a megyei 
versmondó és szépkiejtési verseny. Tanulónk közül közel húszan 
vállalkoztak arra, hogy két verset is megtanuljanak, s azt legjobb tudásuk 
szerint elő is adják a szakértő zsűri előtt. Az egyik versnek idén egy női 
költő által írt alkotásnak kellett lennie, a másiknál annyi volt a kikötés, hogy 
huszadik századi alkotó műve legyen. Intézményünk néhány tanára és 
diákszínjátszókkal foglalkozó szakemberek megítélése alapján hat diák 
képviselte a Kodály Napokon iskolánkat a megyei mezőnyben. Itt már a 
pedagógusok mellett egyéb szakemberek is bíráskodtak (például 
színművészek).

A szépkiejtési versenyen egy kb. húsz soros monológgal kellett 
készülni, s ez mellé kaptak még a versenyzők egy ismeretlen szöveget, 
aminek megismerésére pár percük volt. A felolvasás során nem csupán a 
szép artikuláció volt a követelmény, hanem a mondanivaló értelmezése is.
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A tanév eseményei

Diákszínjátszó csoport 
Irodalmi színpad 2011-2012

Az iskola színjátszó csoportjának idei éve igencsak mozgalmasnak 
bizonyult. Pedig az előző tanévekben sem unatkozott a csapat. A színjátszó 
kör magva harmadik éve dolgozik együtt, ez idő alatt a csoport csapattá 
vált, amit mik sem bizonyítanak jobban, mint a különböző fesztiválokon és 
találkozókon elért eredmények.

Az évad első felkérése az iskola október 23-ai megemlékezése volt. A 
tavalyi évhez hasonlóan idén is igyekeztünk az iskolai ünnepségekbe a saját 
nézőpontunkat is belecsempészni. Talán így a nézők, tanáraink és 
diáktársaink, számára is közelebb tudtuk hozni az ’56-os eseményeket.

Az gimnázium nyílt napjára készítettünk néhány humoron alapuló 
improvizatív jelenetet a tanóráinkról, amely hatalmas sikert aratott, 
olyannyira, hogy végül becsempésztük az Országos Diákszínjátszó 
Találkozóra készített darabunkba is ezeket.

Bagossy Rebeka (11.E), Vörös Liliana (9.A), Cs. Nagy Andor (11. B), 
Arató Máté (11. B), Kerekes Dzsennifer (12.A), Kispál Adrienn (10. B), 

Rigó Elvira (11.A)
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Humán tagozat

Az iskola minden évben megrendezett meghitt és megható karácsonyi 
hangversenyébe Betlehemi játékunkkal vittünk be egy kis prózát, amivel 
egyúttal egy kis humor is jutott az ünnepség jókívánságai közé, a már 
korábbi évben megismert három pásztortól.

Az 2012-es új évben két nagy feladat állt előttünk, egyik a március 
15.-e alkalmából megrendezett iskolai megemlékezés elkészítése, a másik 
pedig Magyarország két legnagyobb diákszínjátszó megmérettetésére 
bepróbálni egy olyan előadást, amellyel méltó módon képviselhetjük 
iskolánkat. Az RDT (Regionális Diákszínjátszó Találkozó) tétje márciusban 
a Kecskeméten megrendezendő országos fesztiválra való továbbjutás volt, 
míg a Helikoni Ünnepségek súlya pedig abban állt, hogy ezt a rangos 
Dunántúli versenyt csupán kétévente rendezik meg.

Sajnos kevesebben kezdtük a második félévet, ugyanis végzős 
diákjaink, utolsó évesként nem tudták vállalni a színjátszó szakkörrel járó 
további feladatokat, mivel a fesztiválok leginkább az érettségi felkészülés 
idejére esett. Ezt látva harmadikos diákjaimnak is egyértelművé vált, hogy 
ez az utolsó évük így együtt ebben a csoportban, íennélfogva még inkább 
vágytunk arra, hogy megmutassunk, mire is vagyunk képesek.

Az előadás alapját Örkény István néhány egyperces novellája adta. Az 
ötletet, hogy belőle építkezzünk a novellák többféle interpretációs 
lehetősége, illetve a szerző születésének 100 éves évfordulója adta. A 
novellák mentén kezdtünk el dolgozni. Különböző drámajátékok 
segítségével, kibontottunk egy családi történetet, amely a mai életben szinte 
mindennapos, de mégis a miénk. A család három gyermekének életében az 
első törést a szülők válása jelentette, majd a három testvér boldogulását 
láthattuk: azt miként kötnek ki végül mindhárman a korábban megtagadott 
apjuknál, miként keresnek külföldön megélhetést, kerülnek rossz társaságba 
vagy hogyan boldogulnak a szerelemben. Természetesen a komor téma 
ellenére a novellák és a saját objektív szemléletünk lehetővé tette, hogy erre 
a mai, sajnos általánosnak mondható problémákra megoldásokat kínáljunk, 
illetve a humor segítségével tálaljuk.

Az előadásunk címét Örkény egyik novellája szolgáltatta. Így a 
produkció a Vallomás címet kapta. A díszletet újságpapír kötegek adták, 
amik segítségével bevittük a napi híreket, reklámokat is az előadás 
szövegeibe így egy második értelmezési szintet is juttatva annak. Emellett a
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papír anyagi minőségéből fakadóan alkalmat nyújtott arra, hogy ne kelljen 
más kellékeket vinnünk a színpadra, hiszen formázhattunk belőle, poharat, 
mobiltelefont, törölközőt, tehát bármit.

Az erőfeszítéseink és a rendkívüli próbák sorozata meghozta 
gyümölcsét. Sikerült továbbjutnunk az Országos Diákszínjátszó 
Találkozóra, ami külön dicséretet érdemel, ugyanis az idei évben együtt 
került díjazásra a drámatagozatos művészeti csoportok és a kedvtelésből 
létrejött színjátszó körök produkciói. Nagyon nagy örömmel töltötte el a 
csoportot a négy napos kecskeméti fesztiválon való részvétel, számtalan 
előadást tekintettünk meg és részt vettünk a különböző szakmai 
programokban. Három színészi különdíjjal is gazdagodott a csoport 
Bagossy Rebeka a regonális fordulón, Szalai Judit és Arató Máté pedig az 
országos versenyen nyerte el ezt az elismerést. Az előadásunk nagyon 
pozitív és építő kritikákat kapott. Ezekből idéznék:

(...) Az egyes élethelyzetek, mint ahogyan a való életben, kudarcba 
fulladnak: családok

hullanak szét, kapcsolatok mennek tönkre, szülőket kell nevelni, és a 
gyerekek a felnőttek.

Érdekes kompozícióba kerülnek a helyzetek Örkény szövegei között, 
vagy fordítva. A színpad

egyre tisztul, játszók egyre mélyebbre süllyednek a mocsokba, ebben a 
világban már a diák a

tanár, és a tanár a diák. Státuszok cserélődnek, ordítás helyett énekre 
kelnek, a világ kifordul

önmagából, a káoszból rend lesz. ( . )
Kecskemét, 2012. április 20.

Fodcsa

(...) A játszók már-már felnőttes érettséggel (koraérettséggel!) 
vannak/voltak jelen ezekben a játékokban, hol megrendítve, hol pedig 
könnyesre nevettetve a közönséget. Pécsett szinte minden előadás elérte a 
jelenlétnek/hatásnak ezt a fokát, s minőségi rangsort csak olyan szakmai 
kritériumok alapján lehetett felállítani, hogy e belső/személyes hitelesség 
mennyire képes kitölteni a vállalt játék-kereteket, dramaturgiát és hogy van
e az előadásnak olyan „látószöge”, ahonnan mi, nézők is ráláthatunk egy
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generáció problémáira, görcseire, önképére. Vagyis arra, hogy hogyan 
látnak ők minket, felnőtteket; mi őket, ők saját magukat, és persze a világot, 
ami körülveszi őket: a múltat, a jelent és a jövendőt. Ezért lett 
aranydiplomás, és az ODE kecskeméti döntőjére továbbjutó a Kabócák 
Társulat Vallomás című előadása, mely Örkény egypercesek sajátos, néhol 
konzseniális átirata (rendezte: Gál Éva)"(...)

Pécs, 2012.április.02
Regős János 

( zsűritag)

Kolda Máté (11. B), Cs. Nagy Andor (11. B), Németh Dalma (10. E), 
Hetesei Júlia (10. B), Kispál Adrienn (10. B), Rigó Elvira (11.A), Szalai 

Judit (11. B), Bagossy Rebeka (11. E), Vörös Liliana (9. A), Kerekes 
Dzsennifer (12.A), Arató Máté (11. B)

A Helikoni Ünnepségek szintén rendkívüli programjaival nyűgözte le 
a társaságot és erről a találkozóról az ezüst fokozattal térhettünk haza. 
Összesen ötször játszottuk a Vallomás című előadásunkat, amely úgy 
gondolom nem kevés egy diákszínjátszó előadás életében. Meghívást
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kaptunk ugyanis még egy pécsi diákszínjátszó fesztiválra júniusban, illetve 
az iskola kapuin belül is eljátszottak a történetet.

A csoport külön csapatnevet is választott magának három éve, ami a 
Kabócák lett, ez a név jól tükrözi, hogy az énekesek minden előadásunkat 
külön megkoronázzák és elmélyítik gyönyörű hangjukkal, illetve az 
egységben az erő szerepét a színjátszó kör életében, hiszen ha valaki már 
halott több kabócát egyszerre énekelni, akkor pontosan tudja miféle erő 
rejlik közös ciripelésükben. A jövőre alakuló új csoportnak úgy gondolom, 
a Kabócák sikereikkel és magatartásukkal példát mutatva meghatározták a 
jövőbeli utat.

Ha színjátszó, akkor Pécs legjobb színjátszója 
Ha hangulat, akkor felülmúlhatatlan jókedv 
Ha színjátszóvezető, akkor a legprofibba(k)
Ha színjátszószervezés, akkor kifogástalan 
Ha helyszín, akkor jobbat nem kívánhatnék 
Ha színjátszótársak, akkor új barátok 
Ha igazi, akkor a Kodály színjátszója

Lenni vagy nem lenni?! Ez itt nem kerdes! Itt magadat adhatod 
miközben ezer szerepben kiprobalhatod magad!

Vörös Liliana 
10. A

Már lassan 2-3 éve megéri bejárni színjátszóra szerdánként,ezalatt a 
2-3 év alatt emberek jöttek-mentek,de a hangulat megmaradt ugyanolyan 
felhőtlennek (még a fellépések előtt is-bár olyankor már komolyabban 
vettük a darabokat). És ez az idő nem maradt eredménytelenül:a Regionális 
Diákszínjátszó Találkozón 2011-ben a Buli című darabunkért ezüst,2012- 
ben pedig a Vallomásért arany minősítést értünk el-ezzel továbbjutva az 
Országos Diákszínjátszó Találkozóra Kecskemétre-majd pedig Keszthelyen 
a Helikonon ugyanezen darabbal ezüstérmesek lettünk. Hogy idén mit 
adunk elő az legyen meglepetés,ha előadjuk az iskolában majd úgyis 
meglátjátok:D A közösség nagyon jó,a próbákon általában mindig 
könnyesre röhögöm a fejem(persze jó értelemben),szóval rosszat nem 
igazán tudok mondani,meg hát hogy is nézne az ki egy évkönyvben?
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Várom már hogy idén is elkészüljünk,és hogy felléphessünk minél több 
helyen,no és nagy izgalommal és sok szeretettel várjuk a világra 
mindannyian az új kis pocaklakót!

Kispál Adrienn 
10.B

Mikor elkezdtem járni a színjátszó csoportba, nem gondoltam volna, 
hogy ennyi élményt és emléket fogok szerezni. A mindenhetes alkalmak, 
minden játékával és munkájával hatalmas szórakozást nyújtottak. A 2011-es 
RDT (Regionális diákszínjátszó találkozó) után nem lehetett ezt abba 
hagyni, így nagy lelkesedéssel vártam a következő évet. Ebben az évben 
nem csak az RDT, de még a Helikon is tervbe került, mint lehetőség a 
szereplésre. Sokat készültünk a darabunkkal és még a határidőt feszegetve 
is, az év első fellépésére sikeresen összeállt. A fellépés alatt (nagy 
meglepetésemre) éreztük, hogy a közönségnek nagyon tetszett, amit 
előadtunk. Félve reménykedhettünk ezek után, hogy a darab akár még 
aranyminősítést is kaphat. A fellépés előtt egy nappal még viccből sem 
gondoltam arra, hogy ez a darab lesz olyan jó, mint a tavalyi. Szombati nap 
volt, eredményhirdetés következett. És a Kabócák társulata elnyerte az 
arany minősítést, ami azt jelentette, hogy utazunk Kecskemétre az Országos 
diákszínjátszó fesztiválra. Kecskeméten a színpad sokkal nagyobb volt, 
mint a Szivárvány gyermekházban. Első nap mikor odaértünk, már a 
fellépésre készültünk, hiszen nem volt sok idő a szereplésig. A kezdés előtt 
hallottam az Évától hogy itt van az a zsűritag, akinek részben köszönhetjük, 
hogy akkor ott voltunk. Annyira jó benyomással volt rá a darabunk, hogy 
elhozta a kisfiát is, mert ezt látnia kell.

A nagy tér változás miatt voltak hibáink is, de mégis úgy jöttünk le a 
színpadról, hogy egy elégedett közönségtől köszönünk el, akik egy jót 
szórakoztak. Másnap jártunk mások előadásain is, hiszen ez egy országos 
rendezvény volt. Az ország minden tájáról jöttek a jobbnál jobb darabok. 
Volt olyan darab, ami már olyan szintű volt, hogy már úgy éreztem egy 
nagyszínházban vagyunk, ahol igazi profi színészek játszottak. A másnapi 
eredményhirdetést sajnos én nem tudtam megnézni. Már azért is érdekelt 
volna, hogy mekkora hangulat lehet, mikor a díjakat adják át, hát még 
nekem mekkora öröm lett volna, ha személyesen vehetem át a saját színészi 
különdíjamat, amit rajtam kívül még ketten kaptak meg.(egyikőjük szintén a
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Vallomás című darabban szerepelt velünk, tehát kettő darab országos 
különdíjjal tértünk haza Kecskeméti utunkról.) Mikor mondták a többiek, 
hogy ki volt a harmadik, aki ezt a díjat megkapta, én nem hittem el, hogy 
mellette engem is ezzel az oklevéllel díjaztak. Egy „művészetis srác”, aki 
ezt tanulja az iskolában és tapasztaltam, hogy milyen tehetséges. Ez csak 
értékesebbé tette nekem ezt.

Kecskemét után egy hét pihenőre se jutott idő, hiszen már indulni 
kellett Helikonra. Itt nehéz dolgunk volt, mert a szoros időbeosztás miatt 
csak félórát kaptunk, amikor a mi darabunk 40perc terjedelmű volt. Mikor a 
színpadra felmentünk meglepetésünkre úgy tűnt, hogy a nézőtér üres. De az 
első poénoknál már hallottuk az egész Kodályos delegációt. :) A Helikonon 
is rengeteg élményt szereztünk. Úgy gondolom remek közösséget 
összekovácsoló programnak sikerült, mikor azok, akik nem mentek éppen 
koncertre velünk énekeltek a Balaton partján az éjszakában. Rengeteg 
minden történt alig 1,5 hónap alatt, hát még a színjátszó csoportban átélt 2 
és fél év alatt, amik bennem mindenképp megmaradnak. Rengeteget 
köszönhet az egész csapat az Évának és férjének Kriszunak. Meg persze 
Ákosnak, aki mindig tartotta bennünk a lelket és a jókedvet. Én, ha nem is 
aktívan továbbra is részese szeretnék lenni ennek a társulatnak és 
segítségemmel meghálálni nekik a munkájukat. Mindenkinek ajánlom a 
Kabócákat, ha csak megnézni vagy akár részt venni a munkájukban, 
mindenképp megéri. Nekem színesebbé tette Kodályos éveim. Büszkén 
mondhattuk el minden egyes sikerünk után, hogy mi a Pécsi Kodály Zoltán 
gimnáziumból jöttünk. ©

Arató Máté 
11.B
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Az olasz nyelvi munkaközösség beszámolója 
a 2011-2012-es tanévről

Az elmúlt tanév a szokásosnál is eseménydúsabb volt. A 
szeptember rögtön azzal kezdődött, hogy Pelles Tamás tagozatvezető 
váratlanul bejelentette távozását az iskolából, mivel elfogadta a felkérést 
egy új munkakör betöltésére. Ettől fogva az ő feladatait megosztva az olasz 
és spanyol munkaközösség vezetők látják el.

Kitűnő tanulónk, Galicz Kamilla (13.D) a nyár végén, augusztus 
26. -  szeptember 3. között a Pisa-i Egyetem ösztöndíját elnyerve orientációs 
kurzuson vehetett részt Rovereto-ban. A program keretében majdnem 
minden egyetemi szak óráiból kapott egy kis ízelítőt, hogy ezzel segítsék a 
résztvevőket a testhezálló felsőfokú tanulmányok kiválasztásában. Kamilla 
részletes és szórakoztató beszámolóját olasz nyelven közöljük „Una borsa 
di studio ...” cím alatt.

Október 8 -  15. között a Veneto tartománybeli Rovigo-ban töltött 
huszonöt fős csoportunk egy hetet, Bozsó Judit és P. Megyeri Ilona tanárok 
kíséretében. A Paleocapa Gimnáziummal egy ígéretes kapcsolat jött létre 
diákcsere programmal, mindkét fél megelégedésére, melynek folytatását 
már elkezdtük szervezni.
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November 26. és december 6. között a Melfi-i Federico II 
Gimnázium újbóli meghívására a 11. D osztály diákjainak egy csoportja 
utazott Dél-Olaszországba Horváth Eszter és Rónaky Anna tanárnők 
kíséretében. A csere különlegessége volt az is, hogy az olasz partnerek 
együtt jöttek Magyarországra hazaérkező diákjainkkal, tehát azon 
melegében viszonoztuk a vendéglátást. Csoportjuk december 7.-17. között 
tartózkodott Pécsett.

A Kodály-hét keretében december 15-én rendeztük meg a 
hagyományos Regionális Olasz Versenyt, több mint kétszáz résztvevővel. 
Az idei évben első alkalommal hirdettünk meg süteménykészítő kategóriát, 
ahová eredeti recept alapján otthon készített édességekkel lehetett nevezni. 
Nagyon népszerű volt ez a verseny, folytatása lesz jövőre is. Tanulóink elért 
eredményeit külön közöljük.

Az ősz folyamán érkezett iskolánkhoz egy pályázati felhívás 
Terracina-ból, Enzo Grossi úrtól, miszerint a diákoknak a Latina vidékén 
elterülő Pontini mocsarak lecsapolásáról, a vidék történeti, földrajzi, 
biológiai, művészeti vonatkozásairól kellett tanulmányt írni, mind olasz, 
mind magyar nyelven. Tizenöt diákunk adta be munkáját a december végi 
határidőre. A pályázaton nyertes diákok jutalomképpen egy hetet tölthetnek 
majd Terracina-ban, előreláthatólag 2012. őszén, október hónapban.
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A február és március hónap a Festival d’Italiano-ra való 
felkészüléssel és a Rovigo-i vendégek fogadásának szervezésével telt. Olasz 
partnereink március 19-én érkeztek.

A pécsi és budapesti városnézésen kívül volt parlamenti látogatás, a 
Zsolnay kulturális negyed bejárása, üzemlátogatás a Pécsi Sörfőzdében, 
Siklóson uszodai program, a Katica-tanyán langalló-evés. Az iskolában 
töltött tanórák, foglalkozások -  tojásfestés! - is jól sikerültek, vendégeink 
elégedettek voltak, szép élményekkel gazdagodtak.
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A tavaszi szünet utáni hétvégén indultunk Sárospatakra az Árpád 
Vezér Gimnáziumba, mely az idei Festival d’Italiano-nak adott otthont 
április 13-14-én. Harmincegy tanulónk indult a versenyen tizenkét 
kategóriában. Nagy örömünkre öt első, négy második, egy harmadik 
helyezést és két dicséretet értek el tanulóink. Az olasz színjátszó csoport 
vezetését Gyöngyösi Zsófitól Ferenczi Zsuzsanna kolléganőnk vette át Enza 
közreműködésével, és ismét győzelem lett a jutalma az élvezetes, ám sok 
munkának. Az eredményeket részletesen külön közöljük. Gratulálunk 
versenyzőinknek és felkészítő tanáraiknak!

A legnagyobb dicsőséget tagozatunknak - és egyben iskolánknak 
is! -  ebben az évben Galicz Kamilla szerezte az Országos Középiskolai 
Tanulmányi Versenyen elért első helyezésével. A verseny harmadik 
fordulója április 3-án volt Budapesten, ahol többi indulónk is nagyon jól 
szerepelt: Fekete Magda 5., Höhn Darinka 13., Szálasy Réka 15. lett. 
Gratulálunk tanulóinknak és felkészítő tanáruknak, Bacskay Katalin 
kolléganőnknek.

Az események közül meg kell még említenünk, hogy Hegedűs 
Zoltán kollégánk kíséretében immár negyedszer vettek részt tanulóink a 
Melfi Mediashow Informatikai Olimpián.

Az olasz tagozaton három kolléganőnk védte meg sikeresen 
szaktanári diplomáját és fejezte be egyúttal tanulmányait a Pécsi 
Tudományegyetemen: Bacskay Katalin, Horváth Eszter és Szörényi Ildikó. 
A jövő tanévtől mindhárman újból teljes óraszámban fognak tanítani. 
Emellett visszatér a Gyes-ről Dr. Caicutné Boros Tímea kolléganőnk, ami 
azt jelenti, hogy az őt helyettesítő Bozsó Judit kolléganőnk legnagyobb 
sajnálatunkra elmegy az iskolából. Személyében egy felkészült, lelkes, 
nyitott egyéniséget ismerhettünk meg, akire mindig számíthattak mind a 
gyerekek, mind a kollégák. Köszönjük munkáját és sok szerencsét kívánunk 
neki!

Megyeri Ilona 
munkaközösség vezető
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Rovigo-i diákcsere

Tavaly nyár elején jött az információ, hogy az olasz tagozatnak 
lehetősége lenne egy cserekapcsolatra. Túl sok időnk nem volt átgondolni a 
dolgot, mert az indulás közel volt, így a választ is hamar meg kellett 
adnunk. Azt hiszem mindannyian nagy örömmel mondtunk igen erre a 
fantasztikus lehetőségre, ami tudtuk, hogy nem gyakran adatik meg. Így hát 
mind a 25-en izgatottan vártuk az októbert, amikor is kezdetét vette a 
cserekapcsolat.

Elsőként mi mentünk ki Rovigo-ba az ottani olasz diákokhoz. Az utat 
busszal tettük meg és szerintem mindenki nevében mondhatom, hogy 
aránylag gyorsan telt el az a 10-12 óra, amíg kiértünk. Először az iskolába 
mentünk, ahol a még ismeretlen olaszok vártak minket egy gyönyörű szép 
eladó teremben. A fogadtatás nagyon jól meg volt szervezve, arról nem 
beszélve, hogy szinte minden gyereknek ott volt legalább egy szülője is, 
akik ugyanolyan szeretettel fogadtak minket, mint mindenki más. Majd 
elkezdődött a hét az olasz családoknál. Először kis izgalommal ment 
mindenki „haza”, de a 2. nap után ez az izgalom teljesen eltűnt 
mindenkiből. A programok nagyon jól meg voltak szervezve, szinte egy 
szabad percünk nem volt. Voltunk Ravennában, Ferrarában, ahol biciklivel 
volt szerencsénk végig nézni a várost, de voltunk még Mantovában is, ahol 
szintén sok csodálatos dolgot láthattunk. Az iskolában is voltunk, ahol még 
órákat is tartottak nekünk, többet között volt angol óra, matematika, egy kis 
történelem, sőt még egy kis kémia is.

Majd eljött a hét vége, a búcsúzás. Vissza az előadó terembe, de most 
már azért, hogy elköszönjünk egymástól. Majd elindultunk hazafele, de már 
mindenki arról beszélt, hogy legyen már tavasz, amikor is az olasz barátaink 
visszajönnek.

Nem kellett sok, eljött a március, és most már mi fogadtuk a 
cserediákokat. Már nem volt senkiben izgalom, hisz ismertük már egymást, 
így tudtuk, hogy ez a hét csak jól sikerülhet. A programok nálunk is nagyon 
jól meg voltak szervezve, a legnagyobb örömöt talán a Katica tanyán lévő 
csúszdapark okozta, de voltunk a Zsolnay gyárban, sőt még a Pécsi 
Sörgyárban is. Sajnos itt is hamar eljött a vége, ezzel együtt a búcsúzás is. 
Nehéz volt, de megtettük, és visszaengedtük őket Olaszországba, de
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kizárólag azzal a feltétellel, hogy valamikor a közel jövőben találkoznunk 
kell!

Egy fantasztikus élményben lehetett része annak, aki részt vett ebben a 
cserekapcsolatban. Nem csak élményekben lettünk sokkal gazdagabbak, de 
azt hiszem sokan új barátokra is leltünk. ©

Novák Luca 12. D
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Una borsa di studio- con alcune sorprese in più

„Sei stata scelta!” -  con questa frase mi ha cercato la professoressa 
Megyeri alla fine del marzo. Essendo una persona intraprendente, ho detto 
di sì alla possibilità di partecipare ad un concorso a livello europeo - beh, 
cos’altro si può dire se il dado è già tratto? Poi, è cominciata l’avventura più 
stravagante della mia vita. Mi sono iscritta al concorso della Scuola 
Normale Superiore di Pisa, organizzato per aiutare gli studenti a decidere 
più facilmente fra i differenti facoltà e corsi di formazione, offerti dagli 
atenei. All’inizio del maggio sapevo già che ero finita tra i 400 allievi 
„fortunati” ma poi venne un lungo periodo di attesa per i dettagli -  fino a 
luglio.

Si sa che gli italiani amano il proverbio „chi va piano, va sano e va 
lontano”: l’ultima e-mail è arrivata una settimana prima della partenza. 
Finalmente il quadro si è completato: i 400 alunni (di cui noi, stranieri 
eravamo in quattro) sono stati divisi in quattro gruppi che si alloggiavano in 
diverse città per una-una settimana dell’estate. Là tutti dovevano 
frequentare lezioni tenute da professori esperti in ogni disciplina. Io mi sono 
trovata nel pacchetto destinato a Rovereto, un piccolo stabilimento sotto 
Trento, vicino al Lago di Garda, dal 26 agosto al 3 settembre.

Quando alle ore pomeridiane ero scesa alla stazione ferroviaria, mi 
sono fermata -  per cogliere l’attimo. Pian piano ho capito che ero stata così 
fortunata di passare una settimana in una città tra le montagne (*.*) usando 
la più bella lingua straniera del mondo. Dopo che mi era passato l’istante, 
ho iniziato a cercare l’Hotel Rovereto. Mi aspettavo un ostello semplice con 
i tratti tipici della vita rurale -  e mi sono sbagliata: era un albergo a tre stelle 
(forse in Ungheria quelle tre valgono quattro) con tutta l’attrezzatura 
necessaria. Dopo 17 ore di viaggio sul treno non volevo altro che riposarmi 
un pochino -  cioè dormire e davvero: essendo l’unica straniera ho vissuto in 
un sogno ad occhi aperti per un’ intera settimana.

In effetti, la mia presenza ha attirato l’attenzione della gente: mille 
volte mi hanno chiesto: „Come mai sei qui? Com’è il tuo paese? Come mai 
parli così bene l’italiano?” Per prima mi è piaciuto essere al centro della 
conversazione ma quando dovevo correggerre che la nostra capitale è 
Budapest al posto della Sofia (oppure Bukarest) e nooo, non il Lago Baical 
ma il Lago Balaton si trova da noi, mi sentivo un po’ diversa.
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Ogni giornata si è trascorsa con lo stesso metodo: dopo la colazione 
corsa alle lezioni, poi pranzo, seguito da lezioni di nuovo, cena alle otto e 
programma libero fino a mezzanotte. Che lezioni? Storia, latino, filosofia, 
biologia, chimica, letteratura, geometria, sociologia... il titolo più 
affascinante: Biochimica clinica e biologia molecolare clinica. Dopo due 
giorni mi sono calmata con un certo orgoglio: ho capito la maggior parte 
delle cose e quello che non mi era chiaro non lo sarebbe stato neanche in 
ungherese © Ho accumulato parecchie informazioni -  forse perché pensavo 
di riuscire a trovare anche la mia via di vita. Anche se lo scopo teorico del 
corso era l’orientamento tra le università, il gioco delle parole funzionava: 
con l’orientamento siamo diventati disorientati.

Inoltre, l’alloggio era perfetto: il pranzo e cena erano serviti in un 
ristorante elegante, costituti da tre piatti deliziosi: pasta (differente ad ogni 
occasione), pietanza di carne con vari contorni (non si risparmiava niente), e 
qualche dessert (che non era mai sufficiente). Ci hanno preparato tipici cibi 
italiani, non solo quelli tradizionali delle regioni settentrionali quindi ho 
allargato anche la mia coscienza sulla gastronomia italiana -  era più utile 
della patologia ©

Rovereto è una città che si può descrivere con un solo aggettivo: 
carino. Ci si trovano un castello medievale, alcuni musei ed edifici messi in 
ordine, strade e piazze pulite, la Facoltà di Scienze Cognitive dell’università 
di Trento e il MART. Di quest’ultimo ne vale la pena scrivere: è il Museo 
di Arte moderna e contemporanea di Trento e Rovereto, un palazzo 
moderno con mostre permanenti e temporanee. Le opere sono del secolo 
precedente ma se ne vedono parecchie del primo decennio del XXI. secolo. 
Ai visitatori pare un altro mondo dove domina la voglia di stupire e 
scandalizzare il pubblico. Ci piaceva un sacco ©

Lo scopo di ogni serata era quello di trovare un luogo di svago, aperto 
anche dopo le undici: era una missione impossibile. Per ore vagavamo in 
giro per le vie ma quando finalmente abbiamo deciso di sederci -  era già 
l’ora di chiusura. Così trascorrevamo le ore -  camminando, conversando: 
abbiamo fatto amicizie non interessandoci del Nord o Sud. Erano tutti bravi 
ragazzi, intelligenti, aggiornati sulle novità, membri di una generazione 
agilissima di cui l’Italia ha bisogno.

Quando è arrivato il tempo di partire, ci veniva da piangere. Non 
sapevamo di incontrarci nel futuro e di dove finire l’anno prossimo. Fino a
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Verona abbiamo viaggiato quasi tutti insieme ma sul treno verso Venezia 
eravamo solo in due: la mia compagna di stanza ed io. Scesa alla stazione, 
oltre ai ricordi avevo solo una mezza giornata in tasca fino alla partenza del 
treno a casa. Prendendo il mio libro di guida ho deciso di visitare quelle 
parti della Regina del mar Adriatico che non conoscevo ancora. Ben 
presto mi sono resa conto che proprio quel giorno si stava svolgendo la 
Regata Storica, la gara delle gondole -  è stata una bella coincidenza.

Per fortuna il viaggio a casa nascondeva alcune sorprese (anche se 
negative) così era più facile sopportare il fatto di tornare in Ungheria e di 
riprendere la fila nella scuola. Nella nostra carrozza non funzionava 
l’elettricità quindi le 14-15 ore le abbiamo spese in quella del ristorante poi 
abbiamo fatto anche una sosta di due ore in Croazia; un treno si può 
perdere? Ora dico di sì.

Per concludere questa riflessione, studenti della sezione italiana, vi 
darei alcuni consigli: se avrete una possibilità simile, approfittatevene 
perché è un’esperienza particolare, indimenticabile di cui potrete solo 
imparare. Non avete paura che non capiate una parola delle lezioni: non 
sarete considerati stupidi, anzi, una certa meraviglia vi circonderà per la 
vostra provenienza „esotica”. Non preoccupatevi delle spese: la maggior 
parte è pagata dalla SNS: trascorrete una settimana quasi gratuitamente in 
ottima compagnia. Sapete: chi non risica, non rosica!

Galicz Kamilla 13. D

Regionális Olasz verseny eredményei 2011 

NYELVHELYESSÉG

11. évf.
1. Bőhm Gergely
2. Schwarcz Patrik
3. Moldován Tímea

12. évf.
1. Haiser Flóra
2. Megosztott helyezés: Martonyi Ágnes és Tumó Bori

13. évf.
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1. Ruboczky Zoltán
2. Galicz Kamilla
3. Fekete Magda

CSOPORTOS ÉNEK 
Különdíj: Kodály Z. Gimn. 12. A

VERSMONDÁS

Megosztott 1. díj: Galicz Kamilla 13. D
2. Dani Dávid Kodály 12. B
3. Popp Dóra Kodály 11. B

KÉPZŐMŰVÉSZETI

2. Orsós Alexandra-Roszkopf Rita 9.D

MŰVELTSÉGI

1.hely: Kodály Z. Gimn. 12. D

SŰTEMÉNYKÉSZÍTÉS

1. Harsányi Viola: Cassata siciliana
2. Novák Luca: Strigoli
3. Györkő Melinda-Csiki Amanda: Cannelli

ÉLŐBESZÉD

9. évfolyam
1. Rosta Anna
2. Proksza Léna
3. Pásztor Dóra

10. évfolyam
1. Csike Máré
2. Csemez Vivien
3. Csősz Flóra

11. évfolyam
1. Moldován Tímea
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2. Pataki Péter
3. Demeter Dániel

Olasz tagozat

12. évfolyam
1. Haiser Flóra
2. Novák Luca
3. Tomó Bori

13. évfolyam
1. Galicz Kamilla
2. Fekete Magda
3. Krupincza Eszter

„Olaszországban éltek” csoport
1. Kisbenedek Dorina
2. Rónai József
3. Florian Mátyás

MINDEN HELYEZETTNEK GRATULÁLUNK!!

A FESTIVAL D’ITALIANO 
EREDMÉNYEI

SÁROSPATAK, 2012. ÁPRILIS 13-14.

Tolmácsolás: Kisbenedek Dorina 12. D 
Felkészítő tanár: Bozsó Judit

Élőbeszéd I.: Proksza Léna 9. D
Felkészítő tanár: Ferenczi Zsuzsanna

Élőbeszéd II.: Galicz Kamilla 13. D
Felkészítő tanár: Bacskay Katalin

Szituáció: Classe 12
Novák Luca, Tumó Bori, Kisbenedek Dorka, Rónai József 
Felkészítő tanár: Bozsó Judit

Színpad: Piccolo Teatro
Novák Luca, Longauer Zsófia, Demeter Dániel, Tápai Dániel, Millasin 
Ivett, Szabó Eszter, Proksza Léna, Szentgróti Letícia 
Felkészítő tanár: Ferenczi Zsuzsanna és Vincenza Verriello
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Tanulmányírás a PTE kiírására: Schwarcz Patrik 11. D 
Felkészítő tanár: Horváth Eszter

Versmondás II.: Popp Dóra 11. B 
Felkészítő tanár: Ferenczi Zsuzsanna

Versmondás III.: Galicz Kamilla 13. D 
Felkészítő tanár: Vincenza Verriello

Szituáció: Classe 13
Fekete Magda, Galicz Kamilla, Szálasy Réka 
Felkészítő tanár: Bacskay Katalin

Tolmácsolás: Rónai József 11. D 
Felkészítő tanár: Horváth Eszter

Versfordítás: Moldován Tímea 11. D
Felkészítő tanár: Horváth Eszter

Csoportos ének, modern dal: Sempreverde kórus
Longauer Zsófia, Szabó Eszter, Rónai József, Popp Dóra, Békásy
Ágota, Ligeti Bianka, Szabó Alexandra, Takó Nóra, Csike Máté,
Farkas Kata, Millasin Ivett, Balogh Zita
Felkészítő tanár: Ferenczi Zsuzsanna
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A Spanyol Tagozat egy tanéve 
Un año de la Sección Española

A Spanyol Tagozat ebben a tanévben ünnepelte 10. születésnapját, így 
megkaptuk azt a megtisztelő feladatot, hogy Pécsett rendezhessük a X. 
ENIBÉ-t. A decemberi Spanyol Nap erőpróbája volt a két napos országos 
rendezvény megszervezésének, hiszen az is a szokásostól eltérő módon 
zajlott le. Mégis reméljük, hogy mindenki nagyon jól érezte magát mindkét 
alkalommal, még akkor is, ha nagyon sok plusz feladatot jelentett 
tanároknak, diákoknak és szülőknek egyaránt a megemlékező év minél 
emlékezetesebbé tétele.

2011. június

A 2010-2011 tanév előkészítő évfolyama Merksz Ildikó osztályfőnök 
és Szörényi Bernadett tanárnő kíséretében 10 napon keresztül élvezhette a 
tenger hűs habjait és próbálgathatta nyelvtudását Calellában, a Costa 
Braván.

2011. július

Merksz Ildikó tanárnő kíséretében Béres Luca, Göndör Renáta és 
Lamm Lea, 10.E osztályos tanulók vehettek rész kiváló tanulmányi 
eredményeikért a Spanyol Oktatási Minisztérium Soriába szervezett 
tanulmányútján, ahonnét a spanyol fővárost is meglátogathatták.

2011. szeptember

A Spanyol Tagozat tanári kara Bognár Kata tanárnővel bővült, aki a 
spanyol nyelv mellett filmesztétikát is tanult a Pécsi Tudományegyetemen.
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2011. december

Az idei Spanyol Nap eltért az előző években megszokottaktól, mert 
nem regionális nyelvi versenyt szerveztünk, hanem a tagozat 10. 
születésnapját ünnepeltük. Próbáltuk bemutatni kicsit a múltat, 
beszélgettünk a kezdetekről és meghívtuk régi tanítványainkat, hogy osszák 
meg tapasztalataikat a most nálunk tanulókkal. Hogy a jövőre is 
előretekintsünk, a Pécsi Tudományegyetem dékánja, Dr. Fischer Ferenc 
próbált kedvelt csinálni a spanyoltanuláshoz, aki nemcsak hogy beszéli a 
nyelvet, de fő kutatási területe Latin-Amerika. A PTE Spanyol Tanszékét 
Dr. Antonio Domingo Lilón képviselte, a Szegedi Tudományegyetem 
Hispanisztika Tanszékéről pedig Dr. Berta Tibor tanszékvezető adott 
tájékoztatást.
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Természetesen nem maradt el a sütemény és tortilla verseny sem, 
valamit ekkor hirdettük ki az ENIBE 2012 logó pályázatának a győztesét is, 
aki Kadlicskó Gréta 13.E osztályos tanuló volt.

2012. január

Mező Edina (10.E) a Ruta Quetzal expedíció pályázatra egy spanyol 
nyelvű elbeszéléssel készült, mely szerelmi szálakat szőtt latin-amerikai 
helyszíneken.

2010. február

A Babits Mihály Gimnáziumban második alkalommal megrendezésre 
kerülő Regionális idegen nyelvi kiejtési versenyen spanyol nyelv 
kategóriában Kolak Fatma (12.B) harmadik helyezést ért el.
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2012. március

2012. március 23-24.

A  várva várt és néha 
mégis rettegett két nap.

Erre készültünk hó
napokon keresztül, a X. 
ENIBE (Encuentro

Nacional de Institutos Bilingües de Español) pécsi lebonyolítására. 
Tapasztalatokkal már rendelkeztünk, hiszen 2003-ban Gaál Tibor igazgató 
úr kezdeményezésére elsőként is mi voltunk a rendezők. Akkoriban Futó 
Andrea és Őriné Simonovics Andrea tanárnők vállalták magukra a nagy 
feladatot, mivel a spanyol kollégák nem érezték át a rendezvénnyel járó 
felelősséget. Szerencsére most már a spanyol munkaközösség kilenc fővel 
dolgozott az ügyön, amihez maximális támogatást kaptunk az egész tanári 
kartól, diákoktól és szülőktől egyaránt. Tízedik születésnap, tízedik ENIBE 
-  dupla felelősség, ráadásul a tíz év leforgása alatt a két tanítási nyelvű 
gimnáziumok köre is kibővült, méghozzá hétre:

Bolyai János Gimnázium, Kecskemét 

Fazekas Mihály Gimnázium, Debrecen 

Herman Ottó Gimnázium, Miskolc

Károlyi Mihály Magyar-Spanyol Tannyelvű Gimnázium, Budapest 

Kodály Zoltán Gimnázium, Pécs 

Tömörkény István Gimnázium, Szeged 

Vetési Albert Gimnázium, Veszprém
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A nyitó napon a Bóbita Bábszínházban közel 300 résztvevőt kellett 
mozgatnunk és a másnapi nyelvi versenyek lebonyolítása is nagy 
szervezőkészséget igényelt. Hatalmas távolságokat kellet áthidalnunk a 
színház-gimnázium-kollégium hármas helyszín miatt, diák kísérőink 
nemcsak este járták a várost a csoportokkal, de másnap a helyismereti 
versenyen is helyt kellett állniuk. Néha „fapados” megoldások is születtek, 
de reméljük, hogy a kisebb-nagyobb fennakadások ellenére is mindenki 
nagyon jól érezte magát és csak jó élményekkel távozott: finom sütemények 
a teaházban, dobogós helyezések és sok új barát.

Külön öröm volt számunkra az, hogy mi nyertük a legjobb színházi 
darab díját, hiszen saját tanáraink, Raquel Fuentes Martín és Iván Lozano 
Fernández voltak a mű szerzői. (Lásd Raquel írását.) Továbbá Dallos 
Vanda 13.E több évnyi színjátszó munkáját koronázta meg a legjobb 
színésznek járó díj, melyhez párosult az egyik sevillai nyelviskola 
meghívása egy nyári nyelvtanfolyamra.

A sok szép helyezés mellett Herceg Imola és Mohácsi Eszter 13.E 
valamint Dolezsár Anna és Keszler Barbara 12.E osztályos tanulók az 
ENIBÉ-n vehették át 525 eurós ösztöndíjukat, melyet évről évre a spanyol 
Oktatási Minisztérium ítél oda a kéttannyelvű gimnáziumok legjobbjainak.

Ismételten szeretném megköszönni mindenkinek az önzetlen 
segítséget, ami nélkül nem valósulhatott volna meg e nagyszabású esemény 
és ami lehetővé tette azt, hogy néhány nappal a rendezvény után a 
Facebookon ilyen visszhangra találjunk: BEST ENIBE! Ha nem is sikerült 
ezt elérni, de a szándék mindenképpen megvolt!

2012. április

Az OKTV döntő fordulójában Borbás Fanni 13.E, Herceg Imola 
13.E és Dolezsár Anna 12.E osztályos tanulók mérhették össze tudásukat 
az ország többi spanyol kéttannyelvű diákjával, az I. kategóriában pedig a 
humán tagozat „nagy spanyolosa” Kolak Fatma öregbítette hírünket.

2012. június

A 9.E osztály Szörényi Bernadett osztályfőnökkel és Bognár Kata 
tanárnővel tíz napos tanulmányi kiránduláson vett részt Calellában, ahonnét 
gyakran ellátogattak Barcelonába is. A kis csapat ebben az évben kibővült
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a felsőbb évfolyamokon tanuló testvérekkel is. (lásd Basa Bella 
élménybeszámolój át)

Oriné Simonovics Andrea, 
munkaközösség-vezető

Osztálykirándulás Spanyolországban

Osztálykirándulás Spanyolországban. Az ember eleve várja az 
osztálykirándulást, pláne ha az Spanyolországban van. Mondanom sem 
kell, egész évben ez motivált bennünket, hogy csak addig tartsunk ki, utána 
jöhet bármi, csak az a pillanat érkezzen már el, mikor elfoglaljuk a 
hotelszobákat, Calellaban, az immáron számunkra kedves kis spanyol 
városkában. Elviekben mesélnem kéne róla, szóval nem is húzom tovább az 
időt, csapjunk bele a közepébe, vagyis annyira ne a közepébe, inkább 
ugorjunk az indulás reggelére.
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Hat órakor már mindenki ott volt azon a bizonyos reggelen a Tesco 
parkolójában, mivel onnan indult a busz és lázasan várta az utazás kezdetét. 
Sőt ha van ilyen kifejezés, akkor annál is lázasabban, mivel a busz egy órát 
késett, de sose baj, kellenek ilyen szerencsétlen dolgok is, amin az ember, 
legalább később nevet, ha már az adott pillanatban valahogy nagyon nem 
megy neki... Mókás volt azért sok kis álmos fej hajnalok hajnalán. Hét óra 
körül már nekivághattunk több mint egy napos utunknak, amit egy emeletes 
busszal tettünk meg. Rettenetesen kényelmetlen volt, de megérte, mert csak 
így tehettünk szert sok, számunkra új, érdekes információra, melyekkel 
bővültek a világgal és más kultúrákkal kapcsolatos ismereteink. Miután 
megérkeztünk célunkhoz, mindenki birtokába vette a hotelben levő saját 
ágyát és boldogan nyugtázta, hogy igen, ezen sokkal kényelmesebben 
fogunk aludni, mint a buszon. Az, hogy a szállásunk Calellaban volt, még 
nem jelenti azt, hogy csak ott tartózkodtunk. Ellátogattunk Barcelonába is, 
ahol sétáltunk a Las Ramblason, a Plafa de Catalunyan, megpihentünk a 
nagy városnézés közben a Parc de la Ciutadella lombos fái alatt és 
hallgathattuk a zöld papagájok énekét. Betekintést nyerhettünk a spanyol 
piac nagy forgatagába, melynek helyszíne a La Boqueria volt. Sétáltunk a 
parton és csodálatosabbnál csodálatosabb és nagyobb hajókat láthattunk a 
kikötőben, aztán bemehettünk a Katalán Parlamentbe, ahol körbevezettek 
minket és kipróbálhattuk a politikusok székeit, melyekről megállapítottuk, 
hogy akár alvásra is tökéletesen megfelelnének, sőt annyira kényelmesek, 
hogy rájöttünk miért van ennyi politikus... Több épületet is szemügyre 
vehettünk kívülről, melyet a nagy Antoni Gaudi tervezett, ám talán a 
leghíresebbe be is mentünk, ami a La Sagrada Familia volt, amely egy 
hatalmas és gyönyörű templom. Na most, ha valaki azt mondja ezek 
unalmas programok, akkor annak megsúgom, hogy egyáltalán nem azok, de 
azért elárulom neki, hogy vidámparkban is voltunk, csak, hogy ő is örüljön, 
méghozzá a Port Aventuraban, ahol egy teljes napot töltöttünk és még így 
sem jutottunk fel az összes játékra. Voltak egészen hajmeresztő szerkezetek, 
mint például a Shambhala hullámvasút, mely 72 méter magasra visz fel, 
aztán egyből jön a szinte függőleges lejtő, óriási volt. Az egyetlen 
szépséghibája a dolognak az, hogy ezért akár órákat is kell sorban állni, de 
hiba lett volna kihagyni. Mondanom sem kell, hogy hirtelen mindenki 
adrenalin szintje az egekbe szökött. Nagyon jó volt! Azért ez korántsem 
tűnik unalmasnak, ugye? Sőt voltunk Marineladban is, ami nem csak
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pusztán egy aquapark, hanem delfin, madár és fóka show-k otthona. 
Rengeteget strandoltunk, napoztunk, Calella bazáraiban megtanultunk 
alkudni, ezáltal megtapasztalhattuk az ottani emberek kedvességét, 
vendégszeretetét. Osztályfőnökünktől kaptunk feladatokat, például azt, 
hogy menjünk be egy patikába és kérdezzük meg mennyibe kerül egy 
fájdalomcsillapító, vagy menjünk egy pékségbe is be és tudakoljuk meg öt 
péksüteménynek a nevét, vagy akár azt, hogy miből is készül a mandulatej. 
Nekem, illetve nem csak nekem, nagyon tetszettek a feladatok, 
gyakorolhattuk a nyelvet, sőt új ismerősökre tehettünk szert és ajándékokat 
is nyerhettek a legügyesebbek, spanyol zászlós sálat, vagy akár egy 
focilabdát is. Apropó futball. Ha már itt tartunk, akkor még egy dolgot meg 
kell említenem. Futball, Barcelona...Kezd összeállni a kép, ugye? Ha nem, 
az sem baj. Aki akart, az ellátogathatott a híres stadionba, mégpedig a Camp 
Nouba. Nagy élmény volt ez a focirajongóknak, sőt nekik talán ez volt az az 
esemény, ami megkoronázta az amúgy is remek kirándulást.

Igazából folytathatnám még tovább ezt az élménybeszámolót, de erről 
nem olvasni kell, hanem átélni, mert tényleg ez egy felejthetetlen élmény. 
Tudom, közhely, de bármikor elmennék ugyanígy, ugyanezzel a 
társasággal. Nem tudok mit hozzáfűzni, leírhatatlan, nagyon jó volt és ezért 
köszönettel tartozunk az iskolának, ami lehetővé tette az utazást, az 
osztályfőnökünknek és kísérőtanárunknak, akik megszervezték mindezt és 
jobbnál jobb programokat csináltak nekünk és a szüleinknek, akik 
támogattak minket és megteremtették az utazás feltételeit.

Basa Bella 
9.E

La obra de teatro galardonada: HANS

Durante el pasado curso 2011-2012 el Grupo de Teatro en Español de 
la Sección Bilingüe del Instituto Kodály Zoltán preparó la obra de teatro 
titulada Hans.

La obra fue escrita y dirigida por el profesor de matemáticas Iván 
Lozano Fernández y por mí misma, la lectora de lengua española; y el grupo
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de actrices estaba formado por las estudiantes de la sección: Edina Mező, 
Lea Lamm y Katinka Lückl de 10E, Petra Polgár de 11E, Fruzsina Ruszkai 
y Eszter Rusznák de 12E, Vanda Dallos y Dzsenifer Kálecz de 13E, y la 
alumna de la formación normal Fatma Kolak del curso 12.

A spanyol színjátszó kör: Ruszkai Fruzsina, Kolak Fatma, Rusznák Eszter, 
Dallos Vanda, Lamm Lea, Kerekes Dzsenifer, Lückl Katinka, Polgár Petra,

Mező Edina

Hans fue estrenada durante la celebración del concurso de teatro, 
dentro del marco del ENIBE 2012, celebrado en Pécs los días 23 y 24 de 
marzo. El grupo consiguió los galardones de la Mejor Obra de Teatro y 
Mejor Actriz, este último premio otorgado a Vanda Dallos.

Tanto el tema, como la forma y el tratamiento de la obra lo pensamos 
nada más terminar el ENIBE 2011; aunque no se terminó de perfilar en 
ideas más concretas hasta el comienzo del pasado curso escolar.
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Escribimos el guión pensando en nuestras actrices, y siempre 
respetando nuestra idea de un protagonista coral. Queríamos un tema que 
resultara divertido, y una comedia de enredo nos pareció lo más apropiado. 
Y, sobretodo, lo que nos interesaba a los dos profesores, era que nuestras 
alumnas disfrutaran realizando esta actividad extra en lengua española y 
para nosotros supuso una gran satisfacción cerciorarnos de que fue así.

Raquel Fuentes Martín 

lectora

A X. ENIBE monológjai:

Radosnai Luca 11.E

(Felkészítő tanár: Nicolás Montero Pérez)

Excusatio Scholasticus

o el arte estudiantil de inventar grandes excusas para la no 
realización de los deberes

(por Nicolás Montero Pérez)

¡Diablos! Se me he olvidado escribir un monólogo. ¿A ver, qué hago 
yo ahora? Si es que tengo mucho estrés: que si la escuela, que si los padres, 
que si los novios, que si el ENIBE...

¿Ha sonado a excusa, verdad? Ah, olvídenlo, era broma que yo 
además de ser una chica muy aplicada que siempre hace los deberes de la 
escuela, preparo a conciencia los monólogos de los concursos de 
monólogos.

Mírenlo, aquí está, todo bonito y presentable, casi para enmarcar, si 
hasta tiene nombre grave: “Excusatio Scholasticus o el arte estudiantil de 
inventar grandes excusas para la no realización de los deberes” ¡Voalá! 
Puede sonar un poco pomposo, rimbombante incluso, pero no exagero nada: 
y es que a veces los estudiantes tratamos de justificar nuestra vagancia con 
algunas fórmulas que son auténticas obras de arte, más allá del
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universalmente socorrido “Profe, me he olvidado el cuaderno en casa” o 
“Profe, no vine a clase” - excusas más gastadas ya que un trapo viejo de 
cocina. Escuchen si no...

Recuerdo una vez que Mariquita Pérez, una compi mía, le dijo a don 
Servando que ella no hacía los deberes de mates porque ella era una chica 
muy tradicional y sus papas no le permitían tratar asuntos con contenido 
erótico. Don Servando, todo confuso, no entendía nada, pero ella insistía e 
insistía en presentar las Matemáticas como una asignatura profundamente 
lasciva: que si senos, que si cosenos, que si tangentes que se disparan hasta 
el infinito detrás de los senos, que si curvas, que si el volumen de los 
casquetes, ajá... que si ecuaciones donde aparecen incógnitas muy, muy, 
muy X . ,  quiero decir, x al cubo, ...

Menuda cara la de Mariquita, ¿no? Pero para jeta, jeta, la de Pablito 
Maroto, otro compi mío, que en una ocasión no trajo los ejercicios de mates. 
Sección geometría. Don Servando, tras revisarle el cuaderno, le preguntó:

-Señor Maroto, ¿por qué no ha calculado usted el volumen de los 
casquetes... polares?

El bueno de Pablito, ni corto ni perezoso, no tuvo otra ocurrencia que 
decirle:

- Don Servando, claro que los he hecho, lo que pasa es que como yo de 
mayor quiero ser espía, estoy practicando desde ya, y los he escrito con tinta 
invisible para irme formando poco a poco, que ya sabe lo que dicen: ”No 
dejes para mañana lo que puedas hacer hoy” o ”A quien madruga, Dios le 
ayuda” o ”El saber no ocupa lugar” .

- Eh, cómo? Me estás tomando el pelo?

Si vieran el cachondeo que hubo en la clase, y aún en toda la escuela, 
durante las semanas siguientes a cuenta del pobre don Servando y la tinta 
invisible. Si yo les contara. ¡Homérico! .  ¡Titánico! Pero esa es ya otra 
historia.
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Ruszkai Fruzsina 12.E

(Felkészítő tanár: Futó Andrea)

La mejor excusa para no hacer los deberes

Yo no pertenezco a los muchos millones de personas que cada 
Nochevieja, antes de brindar con champán y comerse las doce uvas, 
prometen mil cosas qué harán o no harán en el año Nuevo, y nunca las 
cumplen. No. Yo soy muy diferente de estas personas. Yo, al contrario, 
cada día prometo la misma cosa: hoy es el día, hoy sí, en cuanto llegue a 
casa nada podrá detenerme, hoy lo voy a conseguir, hoy... ¡voy a hacer 
todos los deberes! ¡Los voy a hacer sin duda! Peeero, siempre pasa algo 
que distrae mi atención. Por supuesto, no es culpa mía porque yo, justo 
después de llegar a casa, inmediatamente me meto en mi habitación, me 
siento, abro los libros... Peeero, siempre siento una angustia y curiosidad 
infinitas por echar un vistazo a la página web de la revista Superpop. 
Normal, allí se encuentra todo lo que puede ser interesante para una chica 
de mi edad: moda, maquillaje, peinados, trucos para adelgazar, cómo besar 
al chico de tus sueños... Y...Ni hablar de los modelos, actores y deportistas 
superguapos, supercachas y superricos. También hay que informarse de las 
novedades: quién sale con quién, quién ha roto con su novia, quién se ha 
casado, quién se ha separado y se ha divorciado, y luego quién se ha vuelto 
a ca sa r. Sin esto un adolescente no vale nada y, además, nunca se sabe, tal 
vez mañana te encuentres por casualidad con uno de estos famosos, 
superguapo, supercachas y superrico y te pida un Kleenex. Así podría 
empezar un amor que duraría para siempre. ¿Veis? No tengo que 
convenceros mucho de la importancia de estar a la última. Sin duda son 
asuntos mucho más importantes que los aburridísimos y odiosos ángulos 
internos en un polígono convexo, o principios de la termodinámica, o 
cromosomas sexuales, o pluscuamperfectos de subjuntivo... bla-bla-bla. No 
es extraño que cada día me resulte más difícil concentrarme en los estudios 
que no sirven para nada, nada de nada. .

Los problemas vendrán al día siguiente cuando en clase una de mis 
profesoras me pida explicaciones, extremadamente cabreada, por no 
entregarle de nuevo los deberes., y yo con cara pálida, voz temblorosa y 
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mirada perdida tengo que inventar en un abrir y cerrar de ojos la mejor y 
creíble excusa por no haber hecho los deberes... Y cuando ya casi había 
perdido la esperanza se me ocurre responderle que tenía que buscar en 
Internet qué regalos había recibido la duquesa de Alba, de 86 años, de su 
reciente tercer marido, de 62, por el día de San Valentín. - ¡Qué romántico! 
-  murmuró la profe con ojos soñadores. Y así, por esta vez, logré salvarme 
del castigo.

Dallos Vanda 13.E 

(Felkészítő tanár: Futó Andrea)

Una de las mejores excusas para no hacer los deberes

por Andrea Futó y Carlos Rodero

¡¡Ufff! ! Seguro que ya está escondida en el pasillo y .  ¡Agh! Se me 
echará encima con la misma pregunta de siempre: ¡Estrella! ¿Y los 
deberes? ¿Dónde están? No los has hecho... ¿verdad? ¿VERDAD? ¡No! 
No me digas nada, por favor, siempre vienes con la misma historia. 
ERES UN DESASTRE DE ESTUDIANTE. Si no haces los ejercicios no 
serás capaz de hacer el bachillerato. el bachillerato. el
bachillerato__” Como un disco rallado. ¡Qué obsesión! ¡Como si fuera la
única alumna de la clase! ¡Es una maníaca obsesivo-compulsiva con 
tendencias persecutorias! Quiere que estudiemos MATEMÁTICAS las 24 
horas. Como si no existiera otra cosa. Yo no quiero ser programadora en 
Silicon Valley, ni especialista en física cuántica, ni macroingeniera 
industrial. Yo quiero ser ACTRIZ. Una actriz de éxito, claro está. Como 
Meryl Streep, por poner un ejemplo. ¡Gracias! ¡Gracias a los miembros de 
la Academia, a todo el equipo, a ti también mamá! ¡Por este 
reconocimiento a mi talento! ¡Gracias! Es mi sueño desde pequeñita y hay 
que trabajar d u ro . Clases de interpretación, de canto, de vocalización, 
expresión corporal, maquillaje, movimiento y danza... TODOS LOS DÍAS. 
Y los fines de semana en lugar de irme de marcha, ensayos, ensayos y más 
ensayos. O representaciones teatrales. No sé por qué a esa mujer no le entra 
en la cabeza que YA tengo mis propios planes para el futuro. ESA mujer es 
un peligro público. ¡¡Está a punto de destruir mi carrera!! ¡¡Estrella!!
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Cuando me grita así se me colapsa primero el ventrículo derecho... ¿En 
qué estás pensando? ¿Estás en las nubes, o qué? ¿Estás soñando otra 
vez? ¿Deliras? ERES UN DESASTRE DE ESTUDIANTE... y luego el 
izquierdo. Por este orden. ¡Enséñame los deberes! ¡POR FAVOR! Esto 
suena como una condena a la silla eléctrica. Lo siento, profe, lo sien to . 
Me he pasado la noche viendo en directo por la tele la entrega de los 
Ó scar. no me la pierdo ningún a ñ o . tengo que saber bien cómo 
funciona todo para cuando me llamen a m i .  Cómo debo comportarme 
cuando me dirija hacia el escenario y recoja la estatuilla. Muy bien, por 
ahora te diriges hacia la pizarra y recoges la tiza. ERES UN 
DESASTRE DE ESTUDIANTE. Un día, lo crea usted o no, me pasearé 
por la alfombra roja y me cegarán los flashes de las cámaras. ¡Gracias! 
¡Gracias a los miembros de la Academia, a todo el equipo, a ti también 
mamá! ¡Por este reconocimiento a mi talento! ¡Gracias! Y usted, sí usted, 
estará apretujada entre la multitud y llegará hasta mí desmelenada y 
pisoteada y se pondrá de rodillas, sí, ¡usted! y me suplicará: Estrellaaaaaa, 
Estrellita querida, ¿te acuerdas de mí? Claro que te acuerdas. Tú profe 
de matemáticas. del último curso. Llevo años siguiendo tu carrera en 
Hollywood. ¿Podrías firmarme esta foto? Es para mi nieta, que es una 
de tus mayores fans. Yo siempre le digo que fuiste UNA ESTUDIANTE 
MODELO. ¿Una estudiante modelo o un desastre de estudiante? Si me 
hizo la vida imposible con los dichosos deberes. Tenía hasta pesadillas con 
los poliedros, me encerraban en una sala, y no una sala cualquiera, una 
poliédrica, en forma de pirámide truncada y no dejaban de interrogarme por 
su nombre, área, volumen, y yo, pobre de mí, nunca era capaz de recordar 
aquel paralele.. ¿cómo era? Vaya, es un excelente argumento para una 
película. ¡¡Estrella!! ¡A la pizarra! A h .  Esa imagen de mi profe de mates 
pidiéndome un autógrafo. ¡Venga! Resolución del problema número 
714 del cuaderno de ejercicios. Eso me ayuda a sobrellevar las pocas 
clases que me quedan hasta el bachillerato. ¡Estrella! ¡La solución! 
¡Gracias! ¡Gracias a los miembros de la Academia, a todo el equipo, a ti 
también mamá! ¡Por este reconocimiento a mi talento! ¡Gracias! 
¡Estrella! ¡Nunca llegarás a nada en esta vida! ERES UN DESASTRE 
DE ESTUDIANTE.
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A Spanyol-Magyar Két Tanítási Nyelvű tagozat eredményei 
a 2011/12-es tanévben

KODÁLY DÍJ
Herceg Imola 13.E

A Spanyol Oktatási Minisztérium 525 eurós ösztöndíja:

Dolezsár Anna Mária 12. E 
Keszler Barbara 12.E
Herceg Imola 13.E
Mohácsi Eszter 13.E

Az OKTV döntősei spanyol nyelvből:

I. kategória:

Kolak Fatma 12.B 19. helyezes
(felkészítő tanár: Oriné Simonovics Andrea)

II. kategória:

Borbás Fanni 
(felkészítő tanár: Futó 
Herceg Imola 
(felkészítő tanár: Futó 
Dolezsár Anna Mária 
(felkészítő tanár: Futó

13.E 11. helyezés
Andrea)

13.E 13. helyezés
Andrea)

12.E 31. helyezés
Andrea)

X. ENIBE (Pécs, 2012. március 23-24.) helyzettjei

KÉPREGÉNY

1. helyezés: Barkó Kata, 12.E 

FOTÓ

2. helyezés: Kubatov Bea, 13.E 

RÖVIDFILM (I. kategória)

2. helyezés: Kovács Dániel és Gerber Zsolt, 10.E
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RÖVIDFILM (II. kategória)

2. helyezés: Ruszkai Fruzsina és Rusznák Eszter, 12.E 

TÁRSALGÁS 10. évfolyam

2. helyezés: Göndör Renáta, 10.E 

(felkészítő tanár: Merksz Ildikó)

TÁRSALGÁS 11. évfolyam

1. helyezés: Herczeg Csilla, 11.E

(felkészítő tanár: Raquel Fuentes Martín)
SZÍNHÁZ

LEGJOBB SZÍNÉSZ(NŐ): Vanda Dallos, 13.E

(felkészítő tanár: Raquel Fuentes Martín, Iván Lozano Fernández) 

LEGJOBB DARAB: Hans, Pécs

(felkészítő tanár: Raquel Fuentes Martín, Iván Lozano Fernández)

Babits Mihály Gimnázium II. Regionális idegen nyelvi kiejtési 
versenye:
3. helyezés: Kolak Fatma 12.B
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Megyei Angol Nyelvű Szavalóverseny

A Megyei Angol Nyelvű Szavalóversenyt 2012 október 1 -én tartották 
a Leöwey Klára Gimnáziumban a pécsi Tudományegyetem szervezésében. 
Ez része volt az Angol Ősz rendezvénysorozatnak.

Ebben az évben ünnepeljük Charles Dickens születésének kétszázadik 
évfordulóját. A versenyzőknek egy Dickens verset, és egy prózai részletet 
kellett választani a szervezők által megadott három versből, és prózai 
részletből. A versenyzőknek ezeket a műveket kellett előadni a jelenlévő 
húsz versenyző előtt.

A Kodály Zoltán Gimnázium csapat tagjai:
Laczkovich Máté 12. E 
Marton Ákos 12. E 
Rituper Roland 12. D

A versenyzők a következők műveket adták elő:
Máté: Captain Boldheart and the Latin Grammar Master and Squire 
Norton’s Song.
Ákos: David Copperfield and The Ivy Green.
Roland: Great Expectations and Squire Norton’s Song.

Az előadott részletek érdekesek voltak, de nehéz szavakat 
tartalmaztak, a versekre pedig a 19. századbeli Viktoriánus stílus volt a 
jellemző. A fiuk nagyon lelkesek voltak, és sokat gyakoroltak. A kemény 
munkájukat a zsűri értékelte.

Laczkovich Máté megyei harmadik helyezett lett, és a Kodály csapata 
nyerte a Dickens kvíz versenyt.

Patricia Maddocks

A kép a három eredmény 
hirdetésre váró diákról 
készül.
Jobbról balra: Máté. Ákos, 
Roland.
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Kodály-kupa

Ebben a tanévben először szerveztünk osztályok közötti versenyt. A 
versenyben az osztályok minden diákjának minden eredménye beleszámít: a 
tanulmányi átlag, a hiányzások -  lehetőleg minél kisebb száma -, az év 
során kapott dicséretek, illetve megrovások, bármilyen versenyen elért 
eredmény, sőt akár a részvétel iskolai vagy iskolán kívüli eseményeken. A 
verseny célja az, hogy az osztályok minden tanulóját „mozgósítsa”, hiszen 
mindenkinek az eredménye számít, nem csak a legjobb tanulókat díjazza. 
Bár elsősorban a tanulmányi eredményeket veszi figyelembe, akik esetleg 
tanulmányi téren kevésbé sikeresek, javíthatnak a sport, vagy akár az 
osztályéneklési verseny terén.

Az első három osztály oklevelet, tortát, illetve osztálykirándulásra 
felhasználható egy vagy két szabadnapot nyer, ezen kívül oklevéllel 
jutalmazzuk a tagozatonként legjobb eredményt elérő osztályokat is.

Az első helyet a 12. E osztály szerezte meg, amely a második legjobb 
tanulmányi eredménnyel dicsekedhet, viszonylag keveset hiányoztak, jól 
állnak a dicséretek terén és jól szerepeltek a különbözős versenyeken is. 
Talán nem meglepő, hogy a második, a negyedik és az ötödik helyen is 
spanyolos osztály szerepel, hiszen az osztályátlaga általában ezeknek az 
osztályoknak a legjobb. A harmadik helyre a 11. D osztály tudott beérni, 
kimondottan a -  leginkább olasz -  versenyeken való sikeres szerepléseikkel. 
A legjobb A-s osztály a 12. A, a legjobb B-s osztály pedig a 11. B osztály 
lett.

Megfigyelhető, hogy az első és az utolsó kivételével, az egymás után 
következő osztályok pontszáma között aránylag kicsi a különbség: 
legtöbbször 20-30 pont, de egy esetben csak egyetlen pont, vagyis minden 
osztálynak reális lehetősége van a következő tanévben akár több pozíciót is 
javítani a helyezésén. A táblázat elemzésével látható, hogy milyen 
cselekedetekkel lehet pontot szerezni és persze az is, hogy melyik 
osztálynak mennyit sikerült. A versenyeken, a dicséretek és a minden egyéb 
alapján elért pontok részletezése, illetve a pontozási útmutató megtekinthető 
a http://www.kodaly-pecs.sulinet.hu/kodalykupa20n.php címen.
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Átlag, kitűnő, 
bukás Egész évben

H
ely

O
sztály

Á
tla

g

1. félév

2. félév

H
iányzás

V
erseny

D
icséret

E
gyéb

Ö
sszessen

:

1. 12.E 4,15 232 245 -22,2 321 120,5 47 943

2. 11.E 3 ,77 181 179 -31 415 63,5 0 807

3. 11.D 3,38 97 126 -52,3 563 17 19 770

4. 10.E 4 ,07 242 219 -19,8 206 74,5 13 735

5. 9.E 4,25 241 275 1,51 161 32,5 0 711

6. 13.D 3,39 125 151 -18,7 377 6 0 640

7. 12.D 3,38 91 132 -58,1 370 -21 8 522

8. 13.E 3 ,97 187 207 -43,4 148 18 0 517

9. 12.A 3,64 124 172 -66,5 212 14,5 27 483

10. 9.D 3,82 142 182 -168 294 -17 0 433

11. 11.B 3,32 83 98 -64,7 202 5,5 40 364

12. 11.A 3,31 67 79 -49,9 153 29 58 336

13. 10.B 3,51 32 99 -31,7 185 -4 5 285

14. 10.D 3 ,37 54 123 -48,5 147 -2 10 284

15. 12.B 3,62 82 156 -75,1 116 -8 0 271

16. 10.A 3,24 66 76 -56,6 124 -1,5 0 208

17. 9.B 3,29 26 63 -21,2 138 -45 14 175

18. 9.A 2,58 -143 -132 -124 157 -121 0 -363
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Tanártovábbképzés 
a Pécsi Kodály Zoltán Gimnáziumban

Iskolánk sikeresen pályázott az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
(ÚMFT) Társadalmi Megújulás Operatív Program (TÁMOP) keretében 
kiírásra került TAMOP-3.1.5-09/A/2 -  Pedagógusképzések (a pedagógiai 
kultúra korszerűsítése, pedagógusok új szerepben) című felhívásra, melynek 
céljait az alábbiak szerint foglalja össze a pályázati felhívás:

„A konstrukció célja a pedagógiai kultúra korszerűsítése, mely 
egyrészt az intézményi implementációhoz is elengedhetetlenül szükséges új 
módszerek (tanulóközpontú, differenciált módszertan, változatos 
tanulásszervezési megoldások, kooperatív tanulási technikák, projekt 
módszer stb.), eszközök (pl. IKT) használatának széleskörű 
megismertetésével és elterjesztésével, másrészt az intézmények
bevonásával, a szolgáltatások és intézményi fejlesztések korszerűsítésével 
történik.

Jelen konstrukcióban az osztálytermi gyakorlaton túl a fejlesztéseket 
megerősítő, támogató, oklevéllel vagy oklevél betétlappal záruló képzések 
támogathatók a felsőoktatás rendszerében, melyek olyan szakmai, szakértői 
területekre készítik fel a közoktatási intézményekben dolgozó 
pedagógusokat, amelyek a fejlesztések implementációs folyamatait 
támogatják, illetve a már módosított pedagógiai programok hatékony, 
minőségi megvalósítását garantálják.”

A projekt keretében iskolánk négy pedagógusa vett részt négy féléves 
szakirányú továbbképzésen. Mind a négyen szakvizsgázott pedagógus 
képesítést szereztek: Bacskay Katalin és Horváth Eszter olasz vezetőtanári, 
Kiss Zoltán informatika vezetőtanári és Szörényi Ildikó szakértői - 
vizsgaelnöki irányultsággal. Megszerzett tudásukkal hozzájárulnak az 
iskolában folyó nevelő-oktató munka színvonalának emeléséhez reagálva a 
pedagógusi munka legújabb kihívásaira. Kétéves továbbképzésük 
zárásaként elkészített szakdolgozatuk is tükrözi felkészültségüket. A 
következő oldalakon ezekből a szakdolgozatokból közlünk olyan 
részleteket, amelyek a szélesebb nyilvánosság számára is hasznos 
információt szolgáltatnak.
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A projekt összköltségvetése 15.793.445,- Ft, ami fedezte a 
továbbképzésen résztvevők tandíját (térítési díját), tankönyvszükségletét, 
tanulmányi kötelezettségük teljesítése miatt szükségessé vált helyettesítésük 
költségeit, valamint a projekt megvalósításához, adminisztrálásához és 
dokumentálásához szükséges humán erőforrás és dologi kiadások költségeit.

Dr. Pelles Tamás

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség 
www.ujszechenyiterv.gov.hu 

06 40 638 638
MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

H A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SZÉCHENYI TERV

Részletek az „IKT eszközök hatékony felhasználása az 
oktatásban” című szakdolgozatból

Első találkozásom a számítógépekkel közel negyed százada, 14 éves 
koromban történt. Ma ezt későinek mondanánk, de 1986-ban -  a COCOM 
és egyéb tiltólisták időszakában -  az „otthoni” számítógép kifejezésnek még 
más volt a jelentése. A korszakra jellemző például, hogy amikor az első 
számítógépemet kaptam, az elektronikai bolt összes számítógépét 
megvettük: az az egy darab Commodore 16-os volt a teljes számítógép 
árukészlet. Ma már valószínűleg azt is kevesen tudják, hogy a 16-os szám a 
névben a számítógép memóriájának a méretét adta meg, az meg egyenesen 
megdöbbentő lehet, hogy a mértékegység kB, vagyis a mai számítógépek 
memóriájának 250 000-ed része. Ekkor még nem gondoltuk, hogy a 
számítógépek mennyire hétköznapi eszközökké válnak és mennyire 
átalakítják életünk jó néhány területét. [...]
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A dolgozat aktualitását két tényező biztosítja. Nagyjából napjainkban 
jelenthető ki, hogy a „hagyományos” informatikai és kommunikációs 
technológiák használata beépült a közoktatásba. Hagyományos 
technológiák alatt a következőket értem: számítógép, laptop, projektor, 
szélessávú internet, esetleg digitális fényképezőgép, kamera. Mivel ezen 
eszközöket már használjuk néhány éve, meg tudjuk vizsgálni, hogy milyen 
többletet adhatnak például egy természettudományos órához. Vajon 
hatékonyabb-e egy óra, ha a vázlatpontokat projektorral vetíti ki a tanár, 
mint ha a táblára felírná, vagy csak kényelmesebb? 
Másrészt az elmúlt egy-két évben jelentek meg -  vagy lettek 
megfizethetőek -  olyan eszközök, amelyeket esetleg szintén érdemes lehet a 
tanórákon felhasználni: netbook, tábla-PC, okostelefon, interaktív tábla, 
mobilinternet, közösségi hálózatok, virtuális „felhők”. Hatékonyabbá vagy 
legalább érdekesebbé tudják-e tenni az órákat, esetleg csak káoszba 
taszítják? [...]

Az oktatás sok szempontból átalakulóban van. A világ „felgyorsult”, a 
tanulókat egyre több helyről, egyre több információ éri. A hagyományos 
tanár szerep -  a tanár az információk legfőbb tárháza -  éppúgy tarthatatlan, 
mint az az elképzelés, hogy mielőtt munkába állunk -  18 és 23 éves korunk 
között -  megtanulunk minden szükségeset és abból a tudásból „megélünk” 
nyugdíjas korunkig. [ . ]

Dolgozatomban arra a kérdésre kerestem a választ, hogy a 
közelmúltban megjelent IKT eszközök milyen szerepet játszhatnak az 
oktatás színvonalának növelésében, lehetővé teszik-e, hogy általuk az 
oktatás hatékonyabb, eredményesebb és méltányosabb legyen. Úgy 
gondolom, hogy éppen a közeljövőben változik meg jelentősen az 
informatika szerepe a mindennapi életben, a munkában és természetesen az 
oktatásban is: a változást talán az állandó rendelkezésre állás igénye 
fémjelzi leginkább. A jelenségnek számos technikai és anyagi feltétele van. 
Egyre használhatóbbá, ugyanakkor egyre inkább megfizethetővé válnak a 
mobil eszközök, a mobiltelefonok, a tabletek és a netbookok egyaránt. [ . ]

Munkahelyen egy értekezlet összehívásakor mindenki viszi a 
laptopját, hogy minden szükséges információ rendelkezésére álljon, az új 
teendőket valamilyen alkalmazásban rögzítik, de az is lehetséges, hogy 
rögtön neki is állnak közösen a probléma megoldásának -  természetesen 
számítógéppel. Ehhez a tulajdonképpeni szemléletváltáshoz „mindössze”
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sokféle mobil számítógépre és a mobilitást lehetővé tevő vezeték nélküli 
hálózati kapcsolatra volt szükség. [...]

Kell-e erre a változásra reagálnia az iskolának? Véleményem szerint 
mindenképpen: ha az iskola az életre készít fel, akkor célszerű az oktatásban 
hasonló eszközöket és szemléletet alkalmazni, mint amivel a leendő 
munkahelyén fog a diák találkozni. [ . ]

Dolgozatomban bemutattam, hogy az új, mobil informatikai eszközök 
mennyiben alkalmazhatóak az iskolai oktatásban. Igyekeztem olyan 
felhasználási területeket leírni, ahol az adott IKT eszköz ténylegesen 
többletet jelent az órán: kényelmesebbé, átláthatóbbá, gyorsabbá teszi a 
munkát vagy lehetővé teszi minél több diák bevonását az órai 
folyamatokba. Próbáltam arra a kérdésre is választ találni, hogy van-e a 
magyar gazdasági és oktatási viszonyok között létjogosultsága egy olyan 
elképzelésnek, hogy minden -  középiskolás -  diákot ellássunk egy mobil 
eszközzel. Nemzetközi példák és a közeljövőre vonatkozó elképzelések is 
mutatják, Dél-Koreától Németországon keresztül az Egyesült Államokig jó 
néhány ország oktatási vezetői gondolják úgy, hogy az IKT eszközök 
alkalmazása hozzájárul az oktatás eredményesebbé tételéhez.

Véleményem szerint tehát az informatika eszközöknek a mostaninál 
szélesebb körű alkalmazására nem csak lehetőség, hanem szükség is van. 
Nem azért, mert ez a divat, hanem, mert ténylegesen hozzájárul az oktatás 
színvonalának emeléséhez. Természetesen egy ilyen fejlesztés áldozatokkal 
jár: anyagi befektetést követel a társadalom egésze részéről, valamint időt és 
energiát a pedagógusoktól. Ugyanakkor az IKT eszközök hatékony 
felhasználása rengeteg előnnyel jár: hatékony eszköztárat biztosít bármilyen 
munkaformához, motiválja a diákokat, számos feladat elvégzését gyorsabbá 
vagy kényelmesebbé teszi. Végül, de nem utolsósorban csökken a 
különbség az informatika eszközök órai és a munkahelyeken való 
alkalmazása között, azaz közelebb hozza egymáshoz az iskolát és az 
„életet”.

Kiss Zoltán
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Le conclusioni della tesi intitolata ”Lo sviluppo della 
competenza interculturale attraverso gli scambi scolastici”

La dimensione interculturale è forse la componente della competenza 
comunicativa più difficile. È quasi inevitabile che ci siano certi argomenti 
su cui abbiamo idee stereotipate. Perché possiamo orientarci meglio nel 
mondo abbiamo bisogno dei cosidetti schemi che con le loro caratteristiche 
ci aiutano a collegare le nuove informazioni con le nozioni vecchie. Questi 
schemi cambiano sempre nel corso del tempo con la nostra socializzazione, 
si ristrutturano dopo ogni nuovo incontro o input. In questo contesto è 
fondamentale l’uso flessibile degli schemi, se si è capaci di modificare il 
contenuto di uno schema ed averne una nuova visione oppure si lasciano 
sempre intatti ed irrigiditi questi schemi ostacolando la conoscenza della 
realtà circostante nella sua complessità.

Secondo la massima di Humboldt1 non si può insegnare una lingua, ma 
si possono creare le condizioni perché qualcuno l’apprenda. Lo scambio 
culturale con un liceo italiano è proprio quella condizione che dà la 
possibilità agli studenti di avvicinarsi culturalmente all’Italia, di ampliare le 
proprie conoscenze con esperienze dirette. Le differenze non dovrebbero 
portare ai pregiudizi, ma dovrebbero delineare le frontiere culturali varcabili 
solo con la comunicazione e apertura della mentalità. Dopo che gli studenti 
hanno accettato le diversità, allora i valori conflittuali diventano valori 
complementari e contribuistono all’arricchimento interculturale. Nel 1997 
Ruth Spack parlava così: “Gli studenti che attraversano dei confini non sono 
solo prodotti di una cultura, sono creatori di cultura”.2

Lo scambio continuo con diverse culture, con l’Italia permette sia agli 
studenti che agli insegnanti di testare la propria competenza interculturale. 
Per verificare la mia ipotesi di partenza ho analizzato le risposte degli 
studenti ed i risultati mi hanno deluso un po’. Devo vedere che i viaggi 
turistici non aiutano gli studenti a rendersi consapevoli della parte invisibile 
della cultura italiana. Anzi, abbiamo visto tra le risposte che neanche la 
cultura viene definita ed interpretata bene. Non è molto migliore la 
situazione neppure nel caso degli scambi culturali. I ragazzi sono poco 
attenti, non sono buoni osservatori come sarebbe un antropologo culturale,

1 Humboldt W., La diversità delle lingue, Laterza, Roma-Bari 1991
2 http://www.leam ingpaths.org/Articoli/stiliculturali.htm (il 23/04/2012)
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non riescono a percepire ed interpretare tutti i tratti della diversità. Spesso 
queste esperienze rimangono inconsapevoli e/o vengono fuori solo dopo 
aver richiamato l’attenzione a un certo fatto.

L’educazione interculturale vuole che gli stereotipi si trasformino in 
sociotipi, ma anche questo discorso è difficimente realizzabile nel caso 
dell’Italia. L’Italia di oggi nella penisola appenninica è diventata un paese 
multietnico con l’intreccio di tanti modelli culturali. Il mondo diventa bello 
proprio per quel fatto che le diverse comunità danno diverse risposte alla 
stessa sfida. Rispondono diversamente ai problemi un operaio di Melfi, un 
pescatore siciliano o un professore rodigino. Quando il nostro studente vede 
(se vede) i loro modelli culturali proposti, si confonde per le varietà e non sa 
modellare il sociotipo desiderato. Ma questo non è sempre un problema 
basta che ne parliamo durante le lezioni d’italiano evitando così numerosi 
fraintendimenti ed interpretazioni sbagliate. Qui diventano accentuati il 
ruolo dell’insegnante e la sua responsabilità affinché riesca a trasmettere 
contenuti interculturali autentici ai suoi studenti e gli faccia aprire gli occhi 
sull’apprezzamento dei valori di un altro popolo senza cadere nella trappola 
dei luoghi comuni.

Horváth Eszter

Le difficoltà nell’insegnamento della civiltà italiana ad 
un pubblico di adolescenti

Nella pubertà il ruolo educativo della famiglia, della scuola, degli 
amici aumenta in modo significativo; diventano molto importanti nella 
formazione della personalità adulta dei discenti. É evidente che la scuola ha 
un ruolo molto importante nell’adolescenza, cosí il professore deve essere 
un modello da seguire che dovrebbe accettare gli studenti, mai giudicarli a 
livello personale, eventualmente educarli ed analizzarli. La personalità 
dell’insegnante influisce sulla creazione della personalità degli adolescenti, 
il professore deve avere empatia in ogni situazione, deve essere aperto, 
flessibile, carismatico ecc. Il professore puó migliorare ma anche peggiorare 
la motivazione degli alunni.

Deve conoscere le nuove tecniche e metodologie. L’insegnante di 
lingua deve essere sempre aggiornato, deve mantenersi in contatto con la
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lingua viva, deve avere la competenza linguistica e trasmettere anche la 
cultura del paese.

L’insegnamento di una lingua e di una civiltà straniere a studenti 
adolescenti deve attuarsi in sintonia con le esigenze intellettuali degli 
allievi, deve essere motivante.

La maggiore difficoltà nell’insegnamento della civiltà italiana é che i 
professori di madrelingua ungherese, non vivendo nell’ambiente della 
lingua insegnata, possono cadere nell’errore di generalizzare le proprie 
esperienze o di ripetere stereotipi, informazioni prese dai libri uscenti molti 
anni prima. É molto difficile essere aggiornati in temi soggetti a frequenti 
cambiamenti, per esempio relativo al sistema sanitario, alla politica, alla 
scuola, al sistema educativo ecc. Per fortuna, con l’aiuto di Internet, il 
nostro lavoro é diventato più facile negli ultimi anni.

Sicuramente, un insegnante di madrelingua italiana darebbe un valore 
di autenticità molto più elevato nell’aula liceale, nell’insegnamento della 
civiltà italiana, ma dal momento che non conosce la cultura locale, ovvero 
la cultura e la lingua ungheresi, non potrebbe fare riferimenti alla civiltà, ai 
costumi dei discenti e non sarebbe capace di parlare delle differenze tra le 
abitudini delle due nazioni -  ad eccezione del caso di un insegnante di 
madrelingua italiana già inserito nel contesto sociale locale, che parla 
l’ungherese, vive in Ungheria da anni e conosce la nostra realtà.

L’insegnamento della materia „Civiltà italiana” nel liceo bilingue 
da un lato é molto creativo, perché non esiste libro di questa materia con 
esercizi, brani e suggerimenti, cosí sono gli insegnanti a scegliere il 
materiale e le tecniche per l’acquisizione degli argomenti. É necessario 
creare situazioni motivanti e credibili usando soprattutto testi autentici. I 
modelli operativi degli insegnanti dovrebbero sempre dipendere dalle 
caratteristiche e dai bisogni dei discenti per cui l’analisi dei bisogni é la fase 
principale per poter progettare percorsi d’apprendimento efficaci. É 
fondamentale creare contesti motivanti stimolando le capacità degli 
studenti. Ovviamente nelle lezioni svolte in aula, lavorando con più di 15 
alunni, non é possibile motivare per ogni attività sempre tutti gli allievi, cosí 
gli stimoli devono essere variati spesso ed adatti al livello del discente. É 
indispensabile fare collegamenti con le conoscenze pregresse permettendo 
cosí agli studenti di comprendere maggiormente l’argomento presentato.
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L’insegnamento di questa materia da un altro lato invece é molto 
complicato e difficile, perché si devono trovare testi autentici, adeguati agli 
adolescenti stranieri, prendendo in considerazione anche il livello di profitto 
degli studenti, e si devono creare esercizi, compiti per poter facilitare 
l’apprendimento. Nella pianificazione dei compiti, l’insegnante deve 
seguire l’ordine delle tematiche per livelli d’esame e intanto deve adattarsi 
alle esigenze degli alunni. Deve progettare e costruire compiti per ogni 
attività didattica.

La scelta dei documenti e di materiale autentico é basilare, perché la 
percezione di una cultura dipende in gran parte dai contenuti trattati durante 
le lezioni. La scelta non puó essere troppo soggettiva - non puó rispecchiare 
le convinzioni dell’ insegnante, non deve coprire tutti gli aspetti 
dell’argomento -solo gli elementi più rappresentativi; i testi devono essere 
sempre aggiornati, perché i cambiamenti in alcuni settori sono rapidisimi.

Se volessimo coprire tutti gli aspetti degli argomenti di questa materia, 
avremmo bisogno di più ore alla settimana, e di più anni.

Bacskay Katalin

Az egyetemi pedagógus szakvizsgás szakdolgozatomban azt 
vizsgáltam, hogy vajon az idegen nyelven oktatott tantárgyak érettségi 
eredményei mennyire térnek el a magyarul tanult osztályokhoz képest. 
Mivel matematikát tanítok olasz nyelven, így elsősorban a matematika 
eredményeket vizsgáltam statisztikai módszerekkel. Összegyűjtöttem az 
adatokat a 2005-ös kétszintű érettségi rendszer bevezetése óta, és az SPSS 
18-as statisztikai programmal kiszámoltam a minta statisztikai mutatóit. A 
következő táblázatban összefoglalva látható.

A kezdeti hipotézisem az volt, hogy az olaszul (spanyolul) tanult 
matematika a kimeneteli érettségi eredményekben nem okoz szignifikáns 
eltérést. A vizsgálatban ha a külső variancia lényegesen meghaladja a 
belső varianciát, akkor az eltérés okát a különböző célnyelvű tananyag 
elsajátításának tudhatjuk be, mert ez a hatás lényegesen nagyobb a tanulók 
közötti különbségeknél.
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Matematika érettségi pontszámok átlagai, varianciái 
(szórásnégyzet) évente, osztályonként:

A'ének B/humán Gyónnál D/olasz E/spanvol Külső 
vari and i

Belső
varianda F Szign.

2005 45,08 47,14 62,48 45,80 365,703 29o,39 8,14 0,000
2006 56,04 48,83 55.53 56,10 40,78 406,935 1086,21 2,67 0,035

2007 36,60 47,60 43,92 49,36 51,09 302,491 958,852 3,17 0,016
2008 39,32 53,73 58,27 65,S2 60,81 332,690 2809,03 8,44 0,000
2009 47,70 46,76 58,16 48,31 42,63 276,011 940,723 3,41 0,110
2010 37,23 50,92 49,11 43,83 46,68 287,580 704,331 2,45 0.500

2011 42,30 52,50 51,42 51,34 48,19 425,585 354,136 1,20 0,313

A 2008-as évben kaptam egyedül azt, hogy az eltérés szignifikáns, 
azaz az eltérést a célnyelvi tanítás okozza (de itt is az idegen nyelven 
oktatott osztályok lényegesen jobb eredményt értek el), a többi 6 évben az 
eltérés csak a véletlennek tulajdonítható, tehát nincs lényeges eltérés az 
érettségi eredményekben a tanítás nyelve szerint. Azaz a nullhipotézis 
(kezdeti feltételezés) egy évet kivéve teljesült.

Mivel a történelmet is célnyelven tanulják diákjaink, így történelem 
tantárgyat is megvizsgáltam az SPSS 18-as programmal. A kapott 
eredmények a táblázatban láthatóak. Csak egy évben (2007-ben) kapjuk azt, 
hogy a tanítás nyelve miatti különbség az ok, de a többi évben a véletlen 
műve a különbség, azaz a tanítás nyelve nem okoz lényeges különbséget 
a diákjaink érettségi eredményeiben, tehát nem jelent hátrányt az, ha 
valaki nem magyarul tanulja a tantárgyakat.
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Történelem érettségi pontszámok átlagai, varianciái évente 
osztályonként:

Vének B/hrnn C/ncnn D/olisz E.'spanvol
Külső
var.

Belső var. F Szignif

2005 6320 53,05 52,00 66,19 292,497 1221,695 4,17 0,08

2006 52,57 64,00 53,63 65,93 70,52 306,258 1569,014 5,12 ,001

2007 46:37 54,12 51,32 69,40 60,68 339,884 2097,352 6,17 ,000

2008 70,97 69,69 62,53 74,09 74,29 285,121 613,550 2,15 ,078

2009 49,43 57,74 58,94 65,54 61,42 325,103 848,253 2,61 ,039

2010 48,50 85,97 56,70 62,29 63,09 3580,62 5314,552 1,48 ,211

2011 57,83 62,00 58,90 65,52 71,04 255,994 772,482 2,98 ,021

A két tanítási nyelvű iskolák jövője

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a Nemzeti 
alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és alkalmazásáról szóló 110/2012. 
(VI. 4.) Korm. rendelet elfogadása után átdolgozták a 26/1997. (VII. 10.) 
MKM rendelet átdolgozása is.

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 94. § (1) 
bekezdésének c) pontjában kapott felhatalmazás alapján az egyes 
miniszterek, valamint a Miniszterelnökséget vezető államtitkár feladat- és 
hatásköréről szóló 212/2010. (VII. 1.) Korm. rendelet 41. § i) pontjában 
meghatározott feladatkörömben eljárva a következőket rendelem el:

A rendelettervezet szerint biológia, földrajz, fizika, kémia, célnyelvi 
civilizáció tantárgyakat lehetne 2013. szeptember elsejétől tanítani, tehát a 
matematikát és történelmet felmenő rendszerben kivezetnék az idegen 
nyelven tanítható tantárgyak sorából.
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Az évfolyamok számozása visszatérne a 9-12. osztály számozásához, 
az előkészítő osztálynak más jelzése lesz. A11§(2) szerint a két tanítási 
nyelvű középiskolai oktatásban a tizedik évfolyamon részt vevő tanulók 
iskolánként legalább ötven százalékának el kell érnie a hivatal által 
összeállított, jogszabályban meghatározott idegen nyelvi tudást mérő 
vizsgálatán a KER szerinti B2 szintet. A 11 §(3) a két tanítási nyelvű 
középiskolai oktatásban a tizenkettedik évfolyamon minden tanulónak el 
kell érnie a célnyelvből a hivatal által összeállított, jogszabályban 
meghatározott idegen nyelvi tudást mérő vizsgálatán a KER szerinti B2 
(középfokú nyelvvizsga) szintet.

Szörényi Ildikó
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Röplabda a Kodályban

2011 szeptemberében arról kaptunk hírt, hogy iskolánkban röplabda 
edzéseken lehet részt venni. Sokan jelentkeztek az osztályokból, persze volt 
köztük olyan, aki komolyan vette, de olyan is, aki nem. Mikor elmentünk az 
első edzésre izgatottak voltunk, mert senki sem tudta pontosan mi vár ránk. 
A kíváncsi arcokról le lehetett olvasni a kérdéseket: Vajon én leszek a 
legrosszabb a csapatban? Egyáltalán lesz csapat? Sokan leszünk? Mindenki 
eljön, aki jelentkezett? Az ígért létszám nem volt meg, 14 ember jelent meg 
a tornateremben.

Az első edzéstől kezdve a csapat nagyon összeszokott volt. Hetente 
egyszer gyűltünk össze, és csak egy lány csapatot tudtunk összeállítani, 
mivel az emberek jöttek-mentek. Sokan csatlakoztak, viszont sokan voltak 
úgy, hogy valamilyen okból abbahagyták az edzéseket. A lányokkal a városi 
női röplabda bajnokságban is részt vettünk, sőt egy vegyes csapattal a férfi 
bajnokságban is. Az első meccsünk után még jobban összeszoktunk. Nem 
csak csapattársak lettünk, hanem barátnők is.

December környékén az iskolában elindult egy osztályok közötti 
röplabda bajnokság, aminek véleményem szerint mi örültünk a legjobban. A 
bajnokságban majdnem minden osztály részt vett, a meccseket pedig órák 
után játszottuk le. Végeredményül a harmadik helyen a 10. B osztály 
végzett, a másodikon az idén ballagó 12. A, az első helyet pedig az én 
osztályom szerezte meg, a 11. B. Minden osztály nagyon komolyan vette 
dolgát, viszont a meccseken a szórakozásnak is helye volt. Mindenkinek a 
röplabda csapat nevében is gratulálok , és idén is várjuk a jelentkezéseket az 
osztályoktól!

Vasic Tihana

Kiegészítés: Akik a női csapat oszlopos tagjai voltak: Dávid Barbara, 
Szakala Renáta, Szukits Bettina (10. B), Lückl Katinka, Lamm Lea (10. E), 
Kálecz Jennifer (13. E), Radnóti Kinga (10. D), Szili Bianka (12. B) és 
Vasic Tihana (11. B). A férfi csapatot tanárok, volt és jelenlegi diákok 
alkották, lányokkal megerősítve: Dávid Barbara, Vasic Tihana, Rónai 
József, Lőczi Csaba, Mátyus Árpád, Oláh József és Kiss Zoltán.

A házibajnokság végső sorrendje itt megtekinthető: 
http://k408s.pmmk.pte.hu/~zolee/ropi/ve.pdf

Kiss Zoltán
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Iskolai Ünnepek 

Összetartozás napja 2012

Összetartozás -  a hagyományteremtés szándékával

Az Országgyűlés 2010. május 31-én törvényt alkotott arról, hogy 
június 4-ét A Nemzeti Összetartozás Napja elnevezéssel nemzeti 
emléknappá nyilvánítja. Az országunkat tragikusan érintő esemény 
évfordulójáról természetesen minden iskola megemlékezik, de ezen 
túlmenően mi azt szeretnénk, ha a magyarországi és a határokon kívül 
rekedt nemzettársaink valódi összetartozása a fiatalok, a középiskolások 
számára is a legtermészetesebb érzés legyen.

Ezért a pécsi Kodály Zoltán Gimnázium felhívással fordult a Pécs 
Megyei Jogú Város által fenntartott 7 gimnáziumhoz, hogy az országunkkal 
határos, ugyancsak 7 szomszédos ország egy-egy magyar nemzetiségi 
középiskolájával vegye fel a kapcsolatot és a nemzeti emléknap alkalmából 
közös programokban vegyen részt.
A programban való részvételre a következő intézményeket kértük fel:
• Apáczai Csere János Nevelési Központ Gimnáziuma
• Árpád Fejedelem Gimnázium és Általános iskola
• Janus Pannonius Gimnázium
• Leőwey Klára Gimnázium
• MiroslavKrzleza Általános Iskola és Gimnázium
• Széchenyi István Általános Iskola, Gimnázium, Szakközépiskola és 

Sportiskola
A fenti iskolák elfogadták felkérésünket és megkerestek egy-egy 

magyar nemzetiségű középiskolát, amelyik Ausztria, Szlovénia, 
Horvátország, Szerbia, Románia, Ukrajna, illetve Szlovákia területén 
működik. Tájékoztatták őket a programunkról, melynek keretében 2012-ben 
néhány napra vendégül látnánk iskolájuk 10 magyar diákját és az őket 
kísérő 1 -2 pedagógus kollégát.

Minden iskola maga gondoskodott a vendégei elszállásolásáról és 
étkeztetéséről. A tanulókat családoknál, a kísérőket vagy szállodában, vagy 
egy kollega személyes vendégeként helyeztük el.

Az 5 napos program a következő volt:
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2012. június 1. péntek: A csoportok megérkezése. Találkozás a Kodály 
Gimnázium aulájában.

17.00-kor megnyitó, majd a vendég és a fogadó iskolák 5-5 perces 
bemutatkozása következett, így 1-2 óra múlva már jó ismerősként 
beszélgettünk, majd a szálláshelyre kísétük a z utazástól elfáradt 
vendégeket.

2012. június 2. szombat: Városnézés és múzeumlátogatás Pécsen.
Két kiváló idegenvezető segítségével megmutattuk városunk minden 

fontos nevezetességét a messziről jötteknek, majd a közös ebéd után a 
Kodály Gimnázium tanárai és tanulói szervezésében és lebonyolításában 
egy nagyszerű városismereti versenyt rendeztünk a 7 vendégcsapatnak, ami 
nem csak szellemileg fárasztotta el őket.

2012. június 3. vasárnap: 2 autóbusszal budapesti kirándulás.
A főváros látnivalóit nézhették meg a hazai és a határon túli tanulók, 

amibe még egy parlamenti látogatás is belefért. Szponzoraink jóvoltából 
bőséges enni- és innivaló állt a utasok rendelkezésére, az autóbusz 
költségeit a pécsi Városháza fedezte.

2012. június 4. hétfő: A Nemzeti Összetartozás Napja.
Délelőtt a fogadó iskolákat látogatták meg a vendégek. 

Óralátogatásokon vehettek részt, megismerhették a magyarországi 
iskolarendszert, és kaptak egy kis iskolatörténetet is.
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14 órakor a Zsolnay negyedben, a Bóbita Bábszínház melletti területen 
tartottuk azt a megemlékezést, amely a legmeghatóbb eseménye volt ennek 
4-5 napos találkozónak. Elültettük az Összetartozás Fáját. Ennek 
gyökeréhez minden küldöttség a saját szülőföldjéből hozott, hogy sok-sok 
éven keresztül lehessen az egyszer majd vélhetően hatalmas tölgyfa lombjai 
alatt együtt lenni mindenkinek, aki magyar. Együtt neveli közös fánkat a 
lendvai, a zentai, a brassói, a galántai, a felsőőri, az eszéki, a viski és a pécsi 
humusz. A történelmi egyházak képviselőinek áldása után 7 emlékoszlopot 
avattunk, melyeken a pécsi iskolák és partnereik almamátereinek neve 
olvasható.

16.00-kor ünnepi megemlékezésttartottunk a történelmi eseményekről. 
Nagynevű tudósok, mint Dr. Andrásfalvy Bertalan és Dr. Vonyó József 
tartottak előadást, de élénk érdeklődés kísérte a vendég tanár kollégák saját 
szülőföldjükről szóló beszámolóját is a Kodály Gimnázium aulájában.

A közös vacsora után teaházi beszélgetésekkel és vidám, önfeledt 
diszkózással ért véget a találkozó, melyet csak kezdetnek tekintünk, és 
abban bízunk, hogy egy szép hagyomány kialakulásának első állomása volt.

Gaál Tibor
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A Trianonban aláírt békediktátumra 2010 óta már nemzeti ünnepnap (A 
nemzeti összetartozás napja, Június 4.) keretében is megemlékezünk. Ez 
évben a Kodály Zoltán Gimnázium szervezésében a mi iskolánk mellett hat 
másik iskola fogadott az elcsatolt területeken élő magyar diákokat.

A mi iskolánk a felvidéki, galántai Kodály Zoltán Gimnáziumból 
fogadott két fiút és négy lányt. Miután mind a hét területről megérkeztek a

tanulók, először ők mutatták be az 
iskoláikat, majd mi a sajátjainkat. 
Vendégeink megismerhették Pécs 
városát, először egy városnézés, majd 
egy városismereti verseny keretein 
belül, melyet nagyon élveztek. A többi 
iskola diákjai a fogadott magyarokkal 
elmentek Budapestre. A felvidéki 
diákok és tanáruk (mivel már 
mindnyájan voltak a magyar 
fővárosban) inkább Baranya megye 
többi településének meglátogatását 
választották, úgymint Villányét, 
Mohácsét. Június 4-én közösen 
emlékeztünk és elültettük az 
összetartozás fáját a Zsolnay Kulturális 
Negyedben, melyhez minden elcsatolt 
területről hoztak földet, s amit minden 
egyház képviselője felszentelt. A közös 
emlékezés után érdekes történelmi 

előadásokat hallgathattunk meg Trianonról. Az itt töltött 4 napot egy bulival 
zártuk. Nagyon örülök, hogy megismerhettem határon túl élő magyarokat és 
sok dolgot megtudhattam az ottani életről. Remélem, hogy ez a remek 
kezdeményezés jövőre is folytatódik.

Ádám, akit én fogadtam ezt mondta az itt töltött időről: „A 
vendéglátás fantasztikus volt. Az emberek kedvesen, nyitottan álltak 
hozzánk. Sokat ismerkedtünk és sok jó barátot szereztünk. Remek 
kirándulás volt.”

Schwarcz Patrik 11. D
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Közös zenélés a Széchenyi téren

Szalagavató

Szeretettel köszöntöm a kedves szülőket, vendégeinket, kollégáimat, 
iskolánk tanulóit!

Kedves végzős diákok!
Örömteli pillanatokra gyűltünk össze, elérkezett a szalagavató 

ünnepély ideje, igaz ez most más számotokra, mint az eddigiek. Elérkezett a 
Ti időtök. Tavaly még Ti tűztétek a szalagot a jól ismert végzősöknek, s 
talán akkor még messzinek tűnt a mai ünnepély. Akkor még könnyebb volt 
minden: holnap dolit írunk, igen, meg felelünk, na megint otthon hagytam a 
tesi cuccomat -  az iskola hétköznapjai mindenkit magukkal sodornak. A 
harmadik más volt. Nem volt érezhető az érettségi közeledése, nem volt 
érdekes február 15-e, nem tűntetek el napokra, hogy megnézzetek egy-egy
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egyetemet. Az utolsó év rövidebb lesz és sokkal több feladatot ad. El kell 
döntened hova jelentkezel és fel kell készülnöd az érettségi vizsgákra.

Az idén ismét változott a felvételi pontszámítás. Ami nem változott: 
egy sikeres felvételhez elengedhetetlen egy jó szereplés az érettségin. Az 
esélyek változtak? Nem hiszem. Dolgozatot írtál már, jó párszor feleltél is, 
az érettségin is ezt fogod tenni. Mindegy hogy számítjuk a pontokat, már 
most megvannak azok a diákok, akik Veled együtt egy adott szakra 
jelentkeznek majd. És a cél: be kell kerülnöd a felső sávba, azok közé, 
akiket felvesznek. Azt hiszem a legnagyobb kérdés az, hogy melyik a 
helyes irány, melyik szak az, ami felé el kellene indulni. Ebben a kérdésben 
segítséget kaptok tanáraitoktól, de a család az, ahol a lehetőségeket végig 
gondolva, átbeszélgetve meg lehet találni a fő irányt. De hogy melyik lenne 
az?

„Anyám azt mondat nekem: ha katonának mész tábornok leszel, ha 
szerzetesnek mész, pápaként végzed. Ehelyett festő lettem, és úgy ismernek: 
Picasso.”

Mindenki magában hordozza azt, amit otthon kapott, és nem lehetünk 
elég hálásak, hogy megköszönjük a sok törődést, szeretetet, amit a szülőktől 
kapunk. Talán már el is felejtettétek, volt valaki, aki felkelt éjjel és 
megvigasztalt ha rosszat álmodtál, vagy hozott egy pohár vizet ha 
megszomjaztál és betakart miután elaludtál. Már nem emlékszel anya 
szemére, mikor először hagyott ott az oviban, vagy először mentél el egy 
hétre táborozni. Nem ezek az aktuális dolgok, most a lázadás korszaka van, 
tudom. Én is voltam fiatal. Anno az én apám hamar rájött, hogy nem lehet 
meggyőzni, bölcsen mindig azt mondta: majd meglátod. És mindenben 
igaza lett. Ettől féltem a legjobban, de most már látom, hogy ez így volt 
rendjén. Majd meglátjátok...

A mai ünnep értetek van. És hogy mit jelképez a szalag? Az elmúlt 4-5 
évet az életetekből. A csókolomból jó napot, a gyerekből ifjú lett, akinek 
saját véleménye van és pár lépésre áll az önálló élet megkezdésétől. A 
csodálatos a dologban az, hogy ezek a változások a mi szemünk előtt 
zajlottak, de mivel mi is részesei voltunk, nem volt annyira szembeötlő. 
Igazán akkor látjuk, amikor elővesszük a fényképeket, bocsánat, megnyitjuk 
a megfelelő mappát, megnézzük az osztályról készült régi videofilmeket, és
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titkon büszkék vagyunk, lám-csak: miből lesz a cserebogár...
Emlékeztessen Titeket a szalag a Kodályos évekre, viseljétek büszkén, 
ugyanakkor figyelmeztessen az elkövetkező erőpróbákra, ahol a 
legfontosabb a tisztességes helytállás. Az érettségi egy lépcsőfok kell hogy 
legyen azon az úton, amin elindultál amikor ide jelentkeztél. És tudom hogy 
sokan távolabb látnak ezen az úton, ezt bizonyítják a sikeres előrehozott 
érettségi vizsgák. Hiszem, hogy messzebbre jut az, aki céltudatosan, hittel 
járja a kiválasztott utat, mer nagyot álmodni és többet tesz, mint az átlag. 
Azt mondják nem lehet igazán sikeres az, aki nem teszi meg, amit elvárnak 
tőle, és az sem, aki csak annyit tesz.

Egy Hemingway idézetet szántam a végére. Amikor megkapjátok az 
érettségi bizonyítványt, jön a nyári szünet, a szabadság, pihenés, majd az 
egyetem, fősuli, új és izgalmas dolgok. Az élet új irányt vesz és elkezd 
száguldani Veletek -  egyre kevesebb idő lesz emlékezni. Elhalványulnak az 
emlékek, az osztálykirándulások, a bulik, a diákcsínyek, az örömök, a 
bánatok, a barátságok, szerelmek, mindazon dolgok, amik itt a Kodályban 
történtek. Más dolgok lesznek fontosak. De azért jó volt Kodályosnak lenni. 
S hogy miért lesz könnyű emlékezni?

„Elmúlt, mint száz más pillanat,
S tudjuk, hogy mégis múlhatatlan,
Mert szívek őrzik nem szavak."
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A tantestület és a magam nevében a felkészüléshez türelmet, kitartást, 
a vizsgákhoz sok sikert, a mai estéhez és a szalagavatós táncokhoz pedig jó 
szórakozást kívánok!

Siklér Gábor

Ballagás

Kedves Kollégáim, Tisztelt Szülők, Rokonok, Barátok! 
Kedves Búcsúzó Kodályosok!

Nem a közelgő matematika érettségi kapcsán kérdezem, de ugye 
mindenki tudja, mi az az exponenciális függvény? Ha mégsem, akkor 
elmondom. Egy koordinátarendszer vízszintes tengelyén ábrázoljuk a múló 
időt, a függőlegesen pedig valamilyen esemény vagy történés számát. Ha 
megrajzoljuk a függvényt és egy közel vízszintesből induló egyre 
meredekebb görbét kapunk, akkor ez egy exponenciális függvény. Azt 
jelenti, hogy az idő előrehaladtával, ugyanannyi idő alatt egyre több 
esemény történik velünk. Néhány száz évre visszatekintve a szinte 
vízszintes szakasz arról árulkodik, hogy az egymás után, monoton múló 
évek ugyanúgy teltek. Kiszámítható, tervezhető volt a világ, mindenki tudta, 
hogy mi után mi következik. A vonal vége a mát jelenti. Az egyre 
meredekebben felfelé ívelő görbe pedig azt, hogy évről-évre, napról-napra 
egyre több minden történik velünk, egyre több hatás ér bennünket. 
Állandóan gyorsítanunk kell, és ez a megállás nélküli versenyfutás anélkül, 
hogy észrevennénk, anélkül, hogy felfoghatnánk, önzővé, agresszívvá tesz 
bennünket és ezért keressük egyre türelmetlenebbül a hagyományos emberi 
értékeket.

Ebben a világban élünk, ebben kell élhetővé, hatékonnyá tenni az 
iskolát. Az iskolát, amelynek a szerepe, a lehetőségei -  és akár tetszik akár 
nem -  a funkciója mára teljesen megváltozott. Egyes kutatások azt 
mutatják, hogy néhány évtizeddel ezelőtt a tanulókhoz eljutó új információk 
80 %-a az iskola falai között, a pedagógus közreműködésével ért célba. Kis 
településeken ez az arány még nagyobb is lehetett. Ma pedig már nem több,
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mint 40 %! Meg tudja azt valaki mondani, hogy mi az a 60 %, amit nem az 
iskola közvetít, és milyen módon jut el fiataljainkhoz? Milyen hatásokat 
vált ki bennük, hogy dolgozzák fel, és milyen válaszokat adnak a 
felvetődött kérdésekre.

Ki készítse fel ezeknek az újonnan jelentkező hatásoknak a kezelésére 
őket? Mit kell tennünk ebben a helyzetben? Újra és újra fellángol a vita a 
szakemberek között, arról, hogy mi legyen a prioritás. Oktatás, vagy 
nevelés? Az én számomra ez a kérdés eldőlt: megtartva az oktatás 
színvonalát, olyan erkölcsi értékeket kell közvetítenie és megkövetelnie az 
iskolának, amelyek egész életre szóló igazodási pontot jelentenek. 
Remélem, hogy a jelenlegi oktatási kormányzat is így gondolkodik és az 
ágazat legalapvetőbb törvényének nemcsak a neve változott közoktatásiról 
köznevelésire.

Sokan próbálták már definiálni a nevelés fogalmát, de leginkább csak 
körülírni sikerült. Én kb. úgy fogalmaznám meg, hogy a társadalmi többség 
által elfogadott, a nemzet hagyományos értékeire épülő, az emberi 
kapcsolatok tiszteletben tartásán alapuló szabályrendszer megismertetése, 
elfogadtatása és betartatása a nemzeti közösségbe érkezett egyénnel. Ez így 
kicsit bonyolultnak tűnik, de ha elfogadjuk, akkor megérthetjük, hogy mi 
jelenti ezen a területen a legnagyobb problémát. Nevezetesen az, hogy egy 
olyan világhatalom kultúrája árasztotta el a világot, amelynek nincsenek 
nemzeti hagyományai. Ugyanakkor gazdasági nagyhatalom lévén óriási
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befolyása van a világban kialakuló trendek létrejöttében. Így válnak 
semmivé a nemzeti hagyományok, tűnnek el a múlt értékei, helyettük a 
jelszó: élj a mának!

Sokszor éreztem azt, szaktanárként is, igazgatóként is, hogy nem 
mindenki értette meg azt, hogy a jelenlegi zavaros helyzet szükségszerűen 
meg kell, hogy változzon. Le kell tisztulnia az értékrendnek. A tudás, a 
szorgalom és a tisztesség - mint értékmérő - át fogja venni az érvényesülést, 
az anyagi és erkölcsi elismerést meghatározó szerepet az ügyeskedéstől, a 
sunyi kétszínűségtől, az alattomosságtól. Ha ez így lesz, akkor fog 
felértékelődni a szakmai felkészültség, a tiszta és őszinte jellemű ember. 
Remélem, hogy Ti mindannyian.

Ebben az iskolában nagy gondot fordítanak kollégáim arra, hogy a 
tantárgyi tudás mellett olyan általános értékeket ismerjenek meg és 
tegyenek magukévá, melyek birtokában minden nehézség ellenére 
kiegyensúlyozott, boldog életük legyen. Remélem és a legtöbb esetben 
biztos vagyok benne, hogy otthon, a családban is mindenkinek ugyanez volt 
a célja. De vajon sikerült-e az itt álló fiatalokba plántálni ezeket az emberi 
kincseket. Ez az érettségin nem fog kiderülni. Hosszú-hosszú évek kellenek 
ahhoz, hogy eldőljön, hogy mennyire tudják minden más elé helyezni 
kötelességeiket. Mennyire tanulták meg azt, hogy csak akkor várhatok 
másoktól segítséget, ha én is önzetlen tudok lenni, amikor valaki bajban 
van. Érzik-e a család fontosságát, biztonságot nyújtó szerepét majdani 
gyermekeik kiegyensúlyozott fejlődése érdekében. Azt jelenti-e nekik a 
haza, a nemzet, amit szeretnénk, vagy csak a globális világ javait fogják 
hajszolni? Nagy kérdések ezek, és a választ mi sohasem fogjuk megtudni, 
mert a végső elszámoltatás majd akkor lesz, amikor már ők is túl lesznek 
életük vidámabb napjain.

Bayer Ildikó osztályfőnökkel együtt búcsúzom a 12. A, nagyobb részt 
ének-zene tagozatos és általános tantervű osztálytól.

33-an jutottak el az érettségiig. Az évek alatt összetartó közösséggé 
váltak, amiben szerepe volt a sok együtt töltött időnek. Az osztály többségét 
az ének-zene tagozatosok alkotják, akik a négy év alatt rengeteg munkát 
végeztek a Bartók-kórus és a Vegyes kar tagjaként, s emellett szinte 
mindegyikük járt valamilyen néptánc-együttesbe, zenekarba, magánének 
órára vagy tanult valamilyen hangszeren játszani. Többen sokáig tevékeny
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tagjai voltak az iskolai színjátszó körnek is. (Kutasi Bernadett, Kerekes 
Veronika, Kerekes Jennifer, Rácz Noémi, Rojcsik Rita). Az általános 
tantervűek is egyenrangú részét képezték az osztálynak, közülük is többen 
foglalkoztak tánccal, vagy sportoltak egyesületben.

Sok színes egyéniség található közöttük. Kreativitásuk már az elsős 
avatójukon megmutatkozott. Ezt megnyerve lelkesen és nagy energiával 
szervezték a következő szecskaavatót, készítettek harmadikosként Mikulás 
műsort. Komolyan és fegyelmezetten készültek minden évben a decemberi 
osztályéneklési versenyre, s szinte mindig sikerült valamelyik kategóriában 
első helyezést el-érniük. Idén pedig mindhárom kategóriát megnyerve 
abszolút első helyezést értek el.

A sok szereplés ellenére a többség a tanulásban is igyekezett helyt 
állni. Többen tettek sikeres nyelvvizsgát és előrehozott érettségit valamelyik 
tantárgyból: Bakány Etele, Korbacz Nikolett, Illés Melitta, Kerekes 
Veronika, Sóki Richárd, Tombor Zsuzsa, Kovács Gergely. Kiemelkedő 
tanulmányi eredményt nyújtott az osztályból Korbacz Nikolett és Kerekes 
Veronika. Rojcsik Rita osztálytitkárként, Kun Bettina és Kutasi Bernadett 
gazdasági felelősként tett sokat az osztályért.

Osztályfőnökükkel együtt szívesen emlékeznek vissza a karácsonyi 
ajándékozások meghitt hangulatára, az orfűi és a Budapest-szentendrei 
kirándulásra vagy az idei korcsolyázással együtt töltött napra, mely 
mindannyiunknak nagy élményt jelentett. Sokszor lehettünk büszkék rájuk.
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Búcsúzunk a Bartók kórus tagjaitól, akik már második évükben egy 
spanyolországi világverseny két első helyével a tarsolyukban nyerték el a 
Helikon Fődíját, majd két kategória győzelem mellett a Pannon Cantat 
Nagydíját. Nagy élményt jelentett számukra Orff Carmina buránájában, 
Waignein Magnificatjában, Kodály Psalmus Hungaricusában, Beethoven 
IX. szimfóniájában való közreműködés a Pannon Filharmónikusok 
mellett,valamint a Pécs Cantat egyik főszereplőjeként két ezer ember előtt 
énekelni. Valószínűleg mégis a legnagyobb élmény a Ciprusi 
Világfesztiválon való sikeres szereplés volt a tanév elején. Búcsúzunk a 
Kodály Vokáltól is, akik a helikoni aranyérem mellett különdijat is kaptak, 
valamint megnyerték az országos olasz verseny énekes kategóriáját. Az 
osztály vegyeskarosainak életre szóló emléke a finnországi turné, a 
lengyelországi sikeres szereplés és a mostani Helikon, ahol egy fényesen 
csillogó aranyérmet nyertek. Búcsúzunk aranyérmes szólóénekeseinktől 
Aranyos Katalintól, Kerekes Verától, aki a Bartók Kórus titkára is volt, Sóki 
Richárdtól és a sok sikert elért népdalénekeseinktől Woger Dórától,Tombor 
Zsuzsától és Kerekes Dzsenifertől

Hencsné Tóth Zsuzsa és a magam nevében köszönök el a 12. B, emelt 
tantervű humán és általános tantervű osztályunk tanulóitól.
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A 34 fős társaság hamar egymásra talált, és megkedveltette magát a 
tanáraikkal is. Nagy lendülettel vetették bele magukat a munkába, és év 
végére 4,1 áltaggal az iskola egyik legjobb osztáya lettek. Nemcsak a 
tanulásban, de a közösségi munkában is lehetett rájuk számítani. Sajnos a 
kezdeti lendület nem tartott ki a 12. év végéig. Voltak számukra is nehéz 
pillanatok, de így is az osztály harmada végig 4 fölötti eredményt ért el. 
Néhányan azonban sok fejtörést okoztak tanáraiknak, és állandó témái lettek 
a tanárok közötti beszélgetéseknek.

Négy év alatt a „legek” oszályává váltak:
-a legtöbben jöttek hozzájuk más iskolából, osztályból(8 tanuló)
-a legtöbb igazolatlan órájuk lett 4. év végére 
-a legtöbbet hiányozták a 4. évben
-a legtöbbször lógtak ki dohányozni szüneben az iskolából 
-a legtöbbett késtek a 0. illettve 1. órákról 
-a legtöbb elégtelen osztályzatott kapták 4. félévkor 
De:
-a legtöbb jó színtű eredmény itt született a 4 év alatt
-a legtöbb csapatot indították mind a 4 évben az iskolai történelem 
versenyen
-a legtöbb magyar és történelem órát ülték végig a 4 év alatt 
-a legtöbb katácsonyi műsort tőlük láttuk a tagozaton 
-a legtöbbet dolgoztak az iskolai jubileumi ünnepéjen 
-a legtöbb előrehozott érettségit tették le a végzősek között

Ebből a felsorolásból is látszik nagyon végletes társaság volt olyan, 
akikre méltán lehettünk büszkék és olyan, akikkel sok volt a probléma.

Sok szép emléket gyűjtöttek össze az elmúlt években. Szívesen 
emlékeznek a humán tagozatos erdélyi kirándulásra, 10-ben együtt, 
összefogva, egymást támogatva jutottak ki a Rám szakadékból, 11-ben 
közös főzés és sok játék volt a program Mattyon. Idén a történelem 
érettségire készülve a Terror Házába és a Hadtörténeti Múzeumba 
látogattak el. De voltak együtt színházban, Bikalon a reneszánsz 
élménybirtokon és pécsi városnéző múzeumlátogatáson. Mindig lelkesen 
készültek az osztályéneklési versenyekre, és jó hangulatú előadásaikkal a 
közönséget „megnyerték”.
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Részt vettek több tanulmányi versenyen, a történelem mellett 
versmondó-és Kazinczy szépkiejtési versenyen és Kolak Fatma a spanyol 
OKTV döntőjében 19. helyezést ért el. Sok nyelvvizsgával is gazdagodott 
az osztály az évek alatt.

A közösségi munkában kiemelkedtek Nikodémusz Kata az 
osztálytitkár, Györkő Gertrud gazdasági felelős, aki az osztályénekléseket is 
irányította Szentirmai Enikővel, Poór Enikő a tablókészítést szervezte, de a 
legtöbben soha nem mondtak nemet, ha az osztályfőnökük segítséget kért :a 
teljesség igénye nélkül Dani Dávid, Barna Éva, Szili Bianka, Zsombéki 
Blanka.

A 13. D, magyar-olasz két tanítási nyelvű osztálytól Siklér Gábor 
osztályfőnökkel együtt köszönök el.

26 fővel kezdték el utolsó évet, néhányan elmaradtak útközben, 
cserébe 3 idegenlégiós érkezett hozzánk. Mindhárman fiúk, így a létszámuk 
kilencre nőtt, ami alapvetően meghatározta az osztály hangulatát és 
hangerejét.

Eleinte nehéz volt megtanulni az együttélést, de idővel összerázódott 
az osztály, köszönhetően többek között a püspökszentlászlói gólyatábornak 
és az osztálykirándulásoknak is. Ki felejtené el a busz lekésése miatti
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napfürdőzést Óbányán. Keszthely nevezetességei, a szigligeti séta, a 
kaposvári buszállomás ülésfoglalási teendői szorosabbá fonták a 
kötelékeket. A tavalyi évet egy olaszországi utazással kezdték, ami igazán 
emlékezetessé sikeredett. Látták Velencét, Padovát, Veronát, sikerült 
motorcsónakázni a Garda tavon, és az egész út alatt nem vesztettünk el 
senkit. Csak egyszer az osztályfőnököt Padovában, de szerencsére -  vagy 
pechükre -  hamar előkerült. Az ősz eleji időjárás kegyes volt, és a 
választott napon lehetőség volt egy kis fürdésre a szálláshelyen, Jesolóban. 
Köszönik Horváth Eszter tanárnő utazásaikat szervező mukáját..
Az utolsó osztályéneklési versenyek is sokat lendítettek azon, hogy jobban 
megismerjék egymást: a mai napig kellemes érzéseket ébreszt, ha 
meghallják valahol a „La Tipica Ragazza Italiana” vagy a Pálinkadal című 
dalokat. Az ötödik év is hozott közös munkát, hiszen a szalagavatós tánc 
betanulása is nagy feladat volt. A végére összeállt a tánc, köszönhetően Gál 
Éva tanárnő vasfegyelmének és közösségformáló munkájának.

A mindennapi munkában nem volt könnyű feladat az osztályban tanító 
tanároké, ami a fiúk nagy számának volt köszönhető -  már amikor itt 
voltak. A tanulmányi eredmények évről évre kis emelkedést mutattak, 
végére némileg megkomolyodtak, ezt bizonyítja az előrehozott érettségik 
nagy száma. Hét tanuló egy, kettő pedig két tantárgyból tett előre hozott 
érettségi vizsgát, ezekből kettő emeltszintű olasz érettségi volt. Szép 
eredményeket értek el színjátszóink a KISZ társulat tagjaiként, név szerint: 
Fekete Magda, Galicz Kamilla, Rózsa Dorottya, Szálasy Réka. A 
tanulmányi versenyeken is szép számban és eredményekkel szerepeltek, 
ezek közül kiemelve a továbbtanulás szempontjából is kifejezetten fontos 
OKTV-t, ahol Szálasy Réka 15., Höhn Darinka 13., Fekete Magda 5. és 
Galicz Kamilla az 1. helyen végzett. Az osztály tanulmányi versenyében 
Rózsa Dorottya, Höhn Darinka, Krupincza Eszter valamint Fekete Magda 
végeztek az élmezőnyben, az első helyet pedig maximális teljesítménnyel 
Galicz Kamilla szerzte meg.

Színes osztálya volt ez a társaság gimnáziumunknak, és reméljük, 
hogy eredményeik, elsősorban az érettségi a várakozásainkat is felül fogják 
múlni.
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A 13. E osztálynak két osztályfőnöke volt: Stivics Éva és Dr. Jillekné 
Rauschenberger Gabriella. Velük együtt búcsúzom a magyar-spanyol két 
tanítási nyelvű osztálytól.

Ők is a püspökszentlászlói gólyatáborban ismerkedtek meg egymással, 
első osztályfőnökükkel, leggyakrabban látott tanáraikkal és az első spanyol 
szavakkal.

Az előkészítő év intenzív nyelvtanulása után a tanév végén együtt 
utazhattak a spanyolországi Costa Brava-ra, ahol kipróbálhatták, hogy 
mennyire volt sikeres ez a heti 20 órás nyelvi maraton. Tovább erősítette az 
osztályközösséget a 10-ben Egerbe szervezett osztálykirándulás, ahol a sok 
látnivaló mellett az éjszakai kalandtúra is garantálta, hogy sokáig emlékezni 
fognak rá. A következő évben már csak Orfűig merészkedtek, de de 
képesek voltak ott is jól érezni magukat. És ez így lett volna minden 
bizonnyal a következő két évben is, ha a sok hiányzás miatt nem került 
volna letiltásra a kirándulás.

Azért voltak itt világjárók. Kálecz Dzsenifer és Dallos Vanda 
Romániában járt a spanyol színjátszó munkájuk eredményeként, Kadlicskó 
Grétának, az osztály egyetlen énekkarosának, a kórus jóvoltából sikerült 
eljutnia Finnországba, Mohácsi Eszter, Borbás Fanni és Herceg Imola 
pedig, kiemelkedő tanulmányi eredményük miatt 9-ben Madridban járt.
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Számtalan országos és regionális verseny győztesei vagy helyezettjei 
is voltak. Ezek közül a legfontosabbak, csak felsorolásszerűen: Herceg 
Imola és Mohácsi Eszter kiváló tanulmányi eredményének köszönhetően 
spanyolországi ösztöndíjat nyert. A legrangosabb hazai tanulmányi verseny, 
az OKTV országos döntőjébe Borbás Fanni és Herceg Imola is bejutott. 
Kadlicskó Gréta megyei versmondó versenyt nyert, Dallos Vanda az idén az 
év színésznője lett az ENIBE-n, ahol Kubatov Beáta a fotopályázaton 
második lett, Kovács Antónia a debate kategóriában szerepelt szép 
eredménnyel. Szabó Éva és Borbás Fanni a Ruta Qetzal elnevezésű spanyol 
pályázaton vett részt.

A lányok szívesen fognak emlékezni a különleges nőnapi 
figyelmességekre, amiket a két szem fiútól kaptak minden évben. A 
sportélet minden területéből kivették részüket. Kézi- és röplabdáztak, 
fociztak, síeltek, eveztek.

4 éven keresztül mindenben részt vett velük első osztályfőnökük, 
Stivics Éva, az utolsó évet pedig többen Rauschenberger tanárnővel 
zumbázták végig. Sok emlék megmarad az osztályéneklési versenyekről is.

Ez az 5 év nem lett volna ilyen emlékezetes Egyházi Evelin áldásos 
osztálytitkári tevékenysége nélkül.

Csak néhány fontosabb történést soroltam fel az elmúlt évek 
eseményeiből, még sokáig lehetne folytatni, de az eddigiekből is világosan 
látszik, hogy ez a négy osztály is tartalmasan töltötte az idejét nálunk. De 
jók között is vannak legjobbak, akik mind tanulmányi munkában, a sport, a 
művészeti területén a legjobbak voltak, emellett a közösségi tevékenységből 
is kivették részüket. Az ő számukra alapítottuk a KODÁLY DÍJ-at, melyet 
minden évben a legjobbaknak ítéli oda a tantestület. Ebben az évben Két 
tanulónk részesül a legmagasabb iskolai kitüntetésben: a 13. D osztályból 
Galicz Kamilla és a 13. E osztályból Herceg Imola

Ilyenkor, a búcsú óráiban megállunk egy kicsit a rohanásban. Fejet 
hajtunk az elröpült időnek, megdöbbenve vesszük tudomásul, hogy felnőtt 
emberek lettek a tegnapi gyerekek. Gratulálva szorítjuk meg azok kezét, 
akik erejüket megfeszítve dolgozták végig az elmúlt éveket, ugyanakkor az 
aggódás és féltés érzésével dorgáljuk meg azokat, akik nem ezt cselekedték. 
Ezzel együtt mindenkire büszkék vagyunk, aki most itt állhat tarisznyával a
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vállán és abban bízunk, hogy sok tudás, sok szeretet és sok emberség fért 
bele abba a kis tarisznyába. És ne felejtsétek el, hogy ezeket nem egyedül 
pakoltátok bele. Végig veletek voltak szüleitek, akik figyelték minden 
mozdulatotokat, sokszor mondtak le számukra fontos dolgokról, hogy 
nektek minden meglegyen az előrehaladásotokhoz. Most van az ideje, hogy 
mindezt megköszönjétek! És ha úgy látjátok, hogy az iskola, benne 
tanáraitok is csomagoltak egy kis elemózsiát az útra, akkor gondoljatok 
ránk is jó szívvel!

Isten veletek!
Gaál Tibor 

igazgató

Tisztelt tanári kar, diáktársaim, kedves vendégek!

Nem is olyan régen történt, amikor először félve léptük át ennek az 
iskolának a kapuját és beültünk az első spanyol órára, ahol még a tanár neve 
is megjegyezhetetlennek tűnt, nemhogy az első szavak. Jesús María Forja 
Albéndiznek, majd a többi lektornak és spanyoltanárnak köszönhetően az 
elsőre idegenül csengő nyelvet megtanultuk és megszerettük. Az első 
osztálykirándulásunkon már nem csak útbaigazítást tudtunk kérni, hanem 
barátkozni is sikerült spanyolul a tengerparton. Nem volt mindig könnyű 
kéttannyelvűs diáknak lenni, sokszor fejtörést okozott spanyolul tanulni a 
matematikát, a fizikát vagy éppen a földrajzot és a történelmet, megtanulni 
a subjuntivo használatát, vagy megjegyezni Spanyolország 50 provinciáját. 
De ahogy itt körülnézek, megérte. Barátokra találtam, olyan barátokra 
akikre mindig emlékezni fogok, akikkel örökre összeköt az a sok-sok 
élmény, amit az öt év alatt átéltünk. Az osztálykirándulások, az ENIBE-k, a 
szalagtűző és utána a buli, a szerenádok és most ismét egy nagy közös 
feladat vár ránk, ami miatt együtt izgulunk magunkért és egymásért: az é- 
rett-sé-gi. Remélem mindegyikünknek úgy sikerül, ahogy szeretné és 
júliusban valamennyiünk örömteli hírt kap a megjelölt egyetemről. Persze 
ez nem csak a mi sikerünk lesz, hiszen tanáraink munkája, és szüleink 
támogatása nélkül ezek az álmok nem válhatnának valóra. Szomorú vagyok, 
mert elválok a barátaimtól, akik örökre megváltoztatták az életemet, a
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tanáraimtól, akiktől a tudást kaptam. Soha nem fogom elfelejteni ezt az 5 
évet.
Találkozunk 2017-ben, pontosabban legközelebb május 7-én, hétfőn.

Queridos profesores, compañeros e invitados,

No fue hace mucho cuando por 
primera vez entramos por la puerta de 
este instituto con miedito y nos 
sentamos en la primera clase de 
español donde ya el nombre del 
profesor nos parecía impronunciable, 
ni hablar de las primeras palabras. 
Gracias a Jesús María Forja Albéndiz, 
a los otros lectores y profesores de 
español, después de las primeras 
dificultades por sonarnos tan diferente 
esta lengua, pronto llegamos a 
aprenderla y quererla. En nuestro 
primer viaje a España ya no sólo 
pudimos pedir instrucciones cómo 
llegar a un sitio, sino también hacer 
amistades en la playa.
No siempre era fácil ser estudiante de 
la sección bilingüe ... nos daba de 
cabezadas estudiar las matemáticas, la 

física, la geografía o la historia en español, aprender el uso correcto del 
Subjuntivo o memorizar las 50 provincias de España. Pero mirando 
alrededor, puedo decir que valió la pena. Encontré aquí amigos, amigos que 
nunca olvidaré, amigos con quienes tengo muchos recuerdos en común por 
los cinco años que pasamos juntos. Las excursiones, los ENIBE-s, la 
ceremonia de gala y luego la fiesta, las serenatas, y por fin, la gran tarea por 
la que todos estamos muy preocupados: el ba-chi-lle-ra-to. Espero que a 
todos nosotros nos salga bien, y que en julio nos lleguen buenas noticias 
desde las universidades. Y por supuesto, el éxito no será solamente el
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nuestro, porque sin el trabajo de los profesores y sin el apoyo de los padres 
nuestros sueños no podrían hacerse realidad.
Estoy triste porque tengo que despedirme de mis amigos que me cambiaron 
la vida para siempre, y de mis profesores que me transmitieron sus 
conocimientos. Nunca olvidaré estos cinco años.
Nos veremos en 2017. No, más pronto, el próximo lunes, 7 de mayo.

Dallos Vanda 13.E
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Az iskola dolgozói és tanulói
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Tanárok

Né v Sz a k Me g b í z a t á s

Gaál Tibor kémia -  fizika igazgató
Nagy Éva matematika -  fizika igazgatóhelyettes

Dr. Pelles Tamás
matematika -  fizika -  

számítástechnika -
olasz

igazgatóhelyettes

Bacskay Katalin magyar -  olasz
Balikóné Mohácsi Éva angol -  orosz

Bálint Éva tánc
Baloghné Liebermann 

Tímea biológia -  földrajz

Bauer Cecília matematika -  fizika -  
számítástechnika

matematika mk-vez. 
osztályfőnök (11 .B)

Bayer Ildikó történelem -  francia osztályfőnök
(12. A)

Béres Andrásné történelem -  orosz -  
német osztályfőnök (9.B)

Bozsó Judit olasz -  történelem
Bödör Csaba földrajz -  testnevelés

Czett Lászlóné könyvtár könyvtáros
Ferenczi Zsuzsanna magyar -  olasz

Figler Csilla magyar - történelem
Fuentes Martín, Raquel spanyol nyelv

Futó Andrea magyar -  spanyol spanyol mk-vez. 
osztályfőnök (12. E)

Füzesi Kitti spanyol

Galkó Blanka gyermek- és 
ifjúságvédelmi felelős

Gál Éva magyar
Hegedűs Zoltán földrajz -  rajz

Hencsné Tóth 
Zsuzsanna magyar -  történelem

humán tagozat-vezető 
történelem mk-vez. 
osztályfőnök (12. B)

Dr. Jillekné 
Rauschenberger 

Gabriella
biológia -  kémia

természettudományos 
mk-vezető 

osztályfőnök (13.E)
Kertész Attila 

Liszt-díjas karnagy
történelem -  ének

zene ének-zene tag-vez.
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Né v Sz a k Me g b í z a t á s

Kiss Zoltán matematika -  fizika -  
informatika rendszergazda

Kissné Horváth Eszter olasz -  néprajz -  
földrajz osztályfőnök (11 .D)

Kissné Peternics Anikó történelem -  német
Kováts Edit magyar -  orosz

Komjáthy Zsuzsanna magyar

Körző Kálmánné orosz -  olasz könyvtáros 
osztályfőnök (9. D)

Lászlóné Nagy Ilona matematika -  kémia -  
informatika osztályfőnök (11 .A)

Dr. Lőcziné Péter 
Anette német -  orosz idegen nyelvi mk-vez., 

osztályfőnök (10.B)
Lozano Fernández, 

Iván matematika

Maddocks, Francés 
Patricia angol

Mátés György történelem -  olasz osztályfőnök (9. A)
Mattenheimné Gyulasi 

Elvira angol -  orosz osztályfőnök

Mátyus Árpád fizika -  matematika
Merksz Ildikó spanyol

Montero Pérez, Nicolas történelem - földrajz
Nagy Mária kémia -  fizika osztályfőnöki mk-vez.

Németh Gyuláné matematika
Oláh József testnevelés testnevelés mk-vez.

Őriné Simonovics 
Andrea

angol -  fizika -  
spanyol

spanyol mk. vezető 
osztályfőnök (10.E)

Poletto, Giampaolo olasz -  angol

Polgárné Megyeri Ilona történelem -  francia -  
olasz olasz mk-vezető

Rónaky Anna olasz osztályfőnök (10. D)

Siklér Gábor testnevelés -  
matematika osztályfőnök (13. D)

Stivics Éva magyar
Szili Györgyi ének-zene -  zongora szabadidő -szervező

Szörényi Bernadett spanyol osztályfőnök (9.E)

Szörényi Ildikó
matematika -  fizika -  

számítástechnika -  
olasz

osztályfőnök (12. D)
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Né v Sz a k Me g b í z a t á s

Dr. SzendénéVáradi 
Katalin angol

Várkonyi András ének-zene osztályfőnök (10. A)
Verriello, Vincenza olasz
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Irodai dolgozók és technikai alkalmazottak

Rattinger Józsefné kincstárnok

Balázs László portás
Balázs Lászlóné portás
Erényi Judit laboráns, pénztáros
Kele Károly rendszergazda
Kovácsné Szabó Magdolna adminisztrátor
Patartics Mátyás gondnok
Patarticsné Molnár Erika könyvelő
Ragoncsa Ernő fűtő
Romváry Ferenc oktatástechnikus
Szívósné Szremácz Erzsébet iskolatitkár
Szokola Lászlóné portás és takarító
Szekeres Adrienn védőnő
Dr. Laki Éva iskolaorvos
Zentner Viktor portás
Zentner Viktorné portás
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Ének-zene speciális tantervű osztályok

9. A osztály

Amrein Zsófia 
Bohnicsek Luca 
Bóka Bálint Dénes 
Braun Csaba Dániel 
Cserveni Eszter Krisztina 
Dévai Dalma 
Dobi Henrietta Emőke 
Foki Diána 
Gálffy Mónika Anna 
Horváth Lejla 
Illés Krisztián 
Juhász Viktória 
Keller Bálint 
Kemény Alexandra 
Kun Fanni 
Légrádi Boglárka 
Ligeti Bianka 
Martin Dóra 
Molnár Izabella

Osztályfőnök: Mátés György

Molnár Kincső 
Németh Zsófia 
Pethő Zsombor 
Röss Nikolett 
Salánki Petra 
Sárközi Alexandra 
Sipos Anna Barbara 
Sorosits Gergő 
Stemler Kitti Réka 
Surján Lívia 
Szentgyörgyváry Balázs 
Szilvási Ágnes 
Szolga Klaudia 
Takács Szilvia 
Tankovics Henriett 
Tillmann Georgina 
Vörös Liliána 
Zörényi Dalma
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10. A osztály Osztályfőnök: Várkonyi András

Békási Ágota Teréz 
Benes Bettina 
Borbás Kitti Andrea 
Boros Beáta Brigitta 
Dörömböző Máté Gyula 
Gauzer Flávia 
Gyevi-Szabó Lívia 
Kafcsák Kitti 
Kanász Olivér 
Kiss Ágnes 
Köbli Veronika Kata 
Kőrösi Zsófia Bernadett 
Molnár Vivien

Pálnagy Boglárka 
Schneider Abigél 
Schunk Karolina 
Serban Franciska Teodora 
Somogyvári Flóra 
Szabó Alexandra 
Szabó Fanny Luca 
Szalai Zsófia 
Szomor Maja 
Szőke Bernadett 
Takó Nóra 
Vörös Kitti 
Vörös Róza
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11. A osztály Osztályfőnök: Lászlóné Nagy Ilona

Ács Beatrix 
Bérces Beatrix 
Boda Zsuzsanna 
Deák Viktória Rebeka 
Durovics Dóra 
Fábián Luca 
Gyenes Máté 
Hegedüs Zsófia 
Jáger Szabolcs 
Kalányos Viktória 
Kisztner Liliána 
Krajcsovits Klaudia 
Lénárt Ramona Katinka 
Lupkovics Melinda 
Matyi Bianka 
Mihályi Gyula 
Mucsi Enikő 
Németh Norma Erzsébet

Németh Olivér Tibor 
Novák Éva 
Papp Nikolett 
Rigó Elvira 
Rózsa Kata 
Schnel Krisztina 
Schvitz Regina Zsuzsanna 
Sipos Polett Fanni 
Stautz Emese Adél 
Szlovák Enikő 
Takács Titanilla 
Tóth Anna 
Tóth Odett Dalma 
Vida Dorina 
Viskovics Renáta 
Vizsi Gréta Hajnalka 
Wenczler Vivien
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12. A osztály

Albert Bálint 
Aranyos Katalin 
Bakány Etele 
Balásy Renáta 
Balázs Eszter 
Bóka Farkas Györk 
Cserepes Eszter 
Deák Zsolt 
Götzer Máté 
Hargitai Stella 
Hirmann Andrea 
Illés Melitta 
Kató Zsófia 
Kerekes Dzsenifer 
Kerekes Veronika 
Korbacz Nikolett 
Kovács Gergely

Osztályfőnök: Bayer Ildikó

Kun Bettina 
Kutasi Bernadett 
Makarics Cintia 
Páncél Réka 
Patkó Noémi 
Rácz Mária Noémi 
Rojcsik Rita 
Sóki Richárd Krisztián 
Szanyi Fruzsina Mária 
Szőke Gréta 
Tombor Zsuzsa 
Tóth Adrienn Mónika 
Tóth Evelin 
Váradi Dávid Áron 
Varga Dóra 
Woger Dóra
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Emelt tantervű humán osztályok

9. B osztály Osztályfőnök: Béres Andrásné

Ancsin Kata Lencse Cintia
Apró Bálint Levente Lőrincz Péter
Barkó Kinga Magyar Viktória
Berberovics Anett Mariák Ilona
Csendes Iván Maros Fruzsina Anna
Debreczeni Attila Molnár Roxána
Dobler Beatrix Patai Petra
Evertse Charlotte Pesti Fanni
Farkas Klaudia Kata Petrovics Dzsenifer
Franczia Réka Sáfrány Gergely Benjámin
Gaál Petra Terézia Szabó Krisztina
Heller András János Sziládics Liliána
Helmrich Klaudia Takács Noémi
Hirth Gréta Tomor Beatrix
Ignácz Tünde Varga Renáta
Ilia Anita Weisz Dóra
Kesztyűs Sára
Kiticsics Kata
Laczkó Dalma
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10. B osztály Osztályfőnök: Dr. Lőcziné Péter Anette

Bacsmai Ivett Márkus Fanni
Balázs Evelin Mészáros Natália
Boross Mária Bernadett Nagypál Nóra
Bors István Nagy Tamás
Cserti Krisztina Németh Benjamin
Dani Dália Anna Ömböli Hajnalka Dóra
Dávid Barbara Petrovics Dalma
Gettó Alexandra Rostás Noémi
Glück Barbara Roszkopf Mónika
Görög Emese Schwamberger Dóra
Harsányi Máté Szakala Renáta
Hetesi Júlia Fanni Szukits Bettina Emese
Kálecz Zsanett Nikolett Török Alexandra
Kaska Emese Vörös Koppány
Kispál Adrienn Wirth Bence
Kozma Eszter
Kramarik Alaxandra
Krizsics Viktória
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11. B osztály Osztályfőnök: Bauer Cecília

Andréli Ninett Mayer Dorina
Arató Máté Mestyán Zsófia Katalin
Balogh Zita Molnár Milán
Béczi Ildikó Müller Nóra
Berecki Bianka Nagy Dávid
Bodnár Brigitta Orbán Richard Mihály
Czimber Rita Palkó Anett
Cservenka Szilvia Pap Nikolett
Cs. Nagy Andor Popp Dóra Katalin
Gergics Brigitta Puskás Nikolett
Halász Virág Sára Rostás Rebeka
Horváth Adrienn Simon Kitti
Katona Réka Solymosi Mónika
Kilián Cintia Szebényi Brigitta
Kiss Jónás Szennyai Beáta
Kolda Máté Tánczos Gábor
Kuti Zsanett Vasic Tihana
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12. B osztály Osztályfőnök: Hencsné Tóth Zsuzsanna

Bálint Gréta Krum Anna
Balogh Elizabeth Lombos Fanni
Barcsák Renáta Nikodémusz Kata
Barna Éva Zsófia Panyik Petra
Bazsánt Adél Perjás Noémi
Bedő Dóra Poór Enikő
Budán András Gábor Rüll Anett
Burschl Laura Schlitt Renáta
Cs. Nagy Szilárd Sipos Brigitta
Dani Dávid Zoltán Süveges Réka
Deák Dóra Széles Nikolett
Györkő Gertrúd Szentirmai Enikő
Gyurka Gracián Szili Bianka
Hang Fanni Fruzsina Telek Nikolett
Hirmann Anna Váradi Bálint
Kelemen Csongor Péter Vogl Dorina
Kolak Fatma Zsófia Zsombéki Blanka
Krassóy Anita
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Magyar-olasz két tanítási nyelvű osztályok 
Classi bilingui italo-ungheresi

9. D osztály

Arena Ármin
Attilo Catarina Charlotte
Bálint Réka Boróka
Bándi Luca Blanka
Berkes Bence
Biczó Petra
Ceglédi Mária
Forgács Eleonóra Alexandra
Glück Csilla
Hegedüs Henriett
Kelemen Anna
Komló Dorina
Kozma Kitti Karolin
Ludvig Réka
Lupek András

Osztályfőnök: Körző Kálmánné

Morell Nikoletta 
Orsós Alexandra 
Pásztor Dóra 
Proksza Léna 
Rádler Levente 
Radó Réka Kata 
Rosta Anna 
Roszkopf Rita 
Rus Bernadett 
Schmidt Ádám 
Spitz János 
Szentgróti Letícia 
Talált Gergely Tamás 
Tápai Dániel Dezső 
Teimel Ákos
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10. D osztály Osztályfőnök: Rónaky Anna

Aladics Antonello 
Andrási Zsófia 
Báthori Zsolt 
Csemez Vivien 
Csike Máté 
Csősz Flóra 
Deák Balázs 
Fejér Fiorella 
Gáspár Ákos 
Grünfelder Beatrix 
Horváth Lívia 
Klasz Elisabeth Bianka

Lehoczki Judit 
Lelovics Vanessza 
Mancinelli Dániel 
Móricz Zsófia 
Motil Nikolett 
Németh Kitti Vivien 
Pilis Alexandra 
Radnóti Kinga Kata 
Russo Alessandro 
Szatmári Alexandra 
Varga Olívia 
Vas Bernadett Viktória
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11. D osztály Osztályfőnök: Kissné Horváth Eszter

Albert Tóth Áron 
Alsószegi Zsanett Petra 
Arany Virág 
Bőhm Gergely 
Demeter Dániel 
Földesi Petra 
Gogev András 
Horváth Anna Vivien 
Lingli Loretta 
Longauer Zsófia 
Magyar Ingrid 
Millasin Ivett

Moldován Tímea 
Pántya Luca 
Pataki Péter István 
Rituper Roland 
Rónai József 
Schwarcz Patrik 
Simonics Vivien 
Suvák Vanda 
Szabó Eszter 
Szabó Réka Petra 
Woger Kriszta
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12. D osztály

Brachmann Kitti 
Csertán Roxána 
Galyas Dávid Róbert 
Haiser Flóra Olívia 
Harsányi Viola Anna 
Házenauer Vivien 
Kerner Flóra 
Kettler Marcell 
Kisbenedek Dorina 
Komáromi Lilla 
Martonyi Ágnes

Osztályfőnök: Szörényi Ildikó

Mészáros Fanni 
Nagy Patrik 
Novák Luca 
Pomázi Ákos 
Regonaschi Enrico 
Sebestyén Csaba 
Sümeghy Katalin 
Tiszai Bence Szabolcs 
Tumó Borbála Réka 
Varga Kitti Mónika
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13. D osztály

Báthori Barbara 
Breuer Marcell Tamás 
Czigler Petra 
Csiki Amanda 
Fekete Magda 
Flórian Mátyás 
Galicz Kamilla Zsuzsanna 
Gáspár Balázs 
Gyimóthy Lilla 
Györkő Melinda 
Höhn Darinka 
Kis Manuéla 
Krupincza Eszter

Osztályfőnök: Siklér Gábor

Pál Ramóna
Popovics József Szilveszter 
Ropoli Fanni 
Rózsa Dorottya 
Rubóczki Zoltán 
Sámoczi Krisztián 
Serban Marius Vincentiu 
Speigl Zsófia Melinda 
Szálasy Réka Ágnes 
Szalay Júlianna 
Szentgróti Vanessza 
Szilágyi Balázs Dénes 
Zebegényi Ádám Dávid
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Magyar-spanyol két tanítási nyelvű osztályok 
Clases de la sección bilingüe húngaro-española

9. E osztály Osztályfőnök: Szörényi Bernadett

Ankner Csenge 
Bachmann Alexandra 
Barkó Bálint 
Basa Bella 
Béres Gergely Attila 
Biró Boglárka 
Dörnyei Laura 
Ehrbár Antal 
Faragó-Kádár Antal 
Figura Sára 
Gergő Roxána Mirtill 
Hencs Luca Anna 
Horváth Dalma 
Kollárics Mátyás 
Kömüves Dániel 
Kun Vanessza

Makkai Noémi Mária 
Mandula Netta Adél 
Molnár Hajna Katalin 
Novák Eszter 
Ózdi Sára Zita 
Pataki Martin 
Peidl Martin 
Pongrácz Aletta 
Puxler Márton Dénes 
Rangos Regina Gréta 
Ruszkai Nóra 
Stier Péter József 
Szarkándi Lili Ágnes 
Tarr Ráhel Viktória 
Undi Kata 
Varga Dorottya
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10. E osztály

Bazsonyi Réka 
Béres Luca 
Bognár Ákos Soma 
Buncsek Franciska Dorina 
Cser Viktória 
Farkas Dóra 
Fébó Albet Jonatán 
Gerber Zsolt 
Göndör Renáta 
Kadlicskó Máté 
Kelemen Fanni 
Keller Bertalan 
Kemény Dóra 
Kiss Jennifer 
Kovács Dániel Kristóf 
Kovács Gergő 
Lamm Lea

Osztályfőnök: Merksz Ildikó

Lauly Gabriella Titanilla 
Lukics Amanda 
Lückl Katinka 
Mező Edina 
Mukli Katalin 
Nagy Anna 
Nagy-Mélykuti Zita 
Nagy Nikolett 
Nemes Fanni Bianka 
Németh Dalma 
Pál Andrea
Rajnai Karolina Rebeka 
Sík Eszter Rebeka 
Szántó Dominika 
Tar Ábrahám 
Tuli Nikolett 
Varga Henriett
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11. E osztály Osztályfőnök: Őriné Simonovics Andrea

Bagossy Rebeka Laszlóczki Eszter
Erős Fruzsina Lőczi Réka
Feitscher Luca Mándi Bettina
Gáspár Lilla Gabriella Marton Ákos
Gyenis Alexandra Dalma Mészáros Gergely
Herczeg Csilla Nagy-Mélykúti Áron Ákos
Hetesi Csilla Eszter Pádi Zsombor Árpád
Hirt Kata Papp Bernadett
Horváth Barbara Polgár Petra Ibolya
Kanizsai Patrícia Radosnai Luca
Kanyinda Rebeka Remeczki Dorottya
Kovács Dominika Tóth Vivien
Krémer Kitti Világos Dorina
Laczkovich Máté
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12. E osztály Osztályfőnök: Futó Andrea

Babocsay Réka 
Bajorics Edina 
Barkó Kata 
Bodola Kamilla Anna 
Bozsók Bettina 
Bukta Borbála Anna 
Dékány Adrienn 
Dolezsár Anna Mária 
Dömény Gréta 
Fridl Zsófia 
Havasi Virág 
Horváth Balázs 
Kardos Gabriella 
Károly Viktor 
Keszler Barbara 
Király Réka

Kovács Eszter Klaudia 
Mendly Nóra 
Miklós Laura 
Pintár Máté János 
Polgár Rebeka Lili 
Rónai Dóra 
Ruszkai Fruzsina 
Rusznák Eszter 
Schneider Anett 
Sonkoly Lóránt Milán 
Sovány Zsóka 
Szlavikovics Petra Zsófia 
Tukora Boglárka 
Uri Adrienn Dorina 
Varga Kristóf
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13. E osztály Osztályfőnök: Dr. Jillekné Rauschenberger Gabriella

Apari Zsófia 
Balog Barbara Edit 
Bencze Rebeka 
Borbás Fanni 
Brunner Brigitta 
Csemez Liliána 
Dallos Vanda Sziliva 
Egyházi Evelin 
Gut Dóra 
Herceg Imola 
Juhász Éva 
Kabáth Dóra 
Kadlicskó Gréta

Kálecz Dzsenifer Bianka 
Kiss Bernadett 
Kiss Győző
Kovács Antónia Zsuzsanna 
Kubatov Beáta 
Mohácsi Eszter 
Sajti Dávid 
Simon Gyöngyi 
Szabó Éva 
Téglás Dóra Csilla 
Téglás Tamara 
Varga Nikolett
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